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KKooppááccssii  SSáánnddoorrnnéé

A magyarok megbékélését szorgalmaz-
za lapunknak adott exkluzív interjújá-
ban Fried Ibolya, az ’56-os forradalom
budapesti rendõrfõkapitánya, Kopácsi
Sándor özvegye, aki idén is az ünnepre
látogatott haza Kanadából.

5. oldal TTeehheettssééggppoonntt

Már több mint egy éve mûködik a Számí-
tástechnikai Általános Iskola Regiszt-
rált Tehetségpontként a Gyöngyösi sé-
tányon.  Kerületünkben pedig az elsõ és
egyetlen általános iskola, amely büsz-
kélkedhet ezzel a rangos címmel.

12. oldal1155--ööss  bbuusszz

A fõváros semmibe veszi háromezer
angyalföldi család érdekét: a lakossági
tiltakozás ellenére várhatóan megszün-
teti a hamarosan új vonalon közlekedõ
15-ös busz Árpád hídi és Dagály utcai
megállóját.

3. oldal JJuubbiilleeuummii  jjááttéékkookk

A XIII. kerület ünnepi évében a homolu-
dens.hu Egyesület kapott felkérést arra,
hogy a rendezvényekre speciális játéko-
kat és feladványokat készítsen. A min-
ták alapján otthon is tartalmasan szóra-
kozhatunk.

13. oldal

Közúthelyzet A kerület gondossága a fõvárosra nem jellemzõ

Harmonizált közlekedés

A kerületi közlekedési beruházások ered-
ményeképp a gyalogos, a kerékpáros és a
gépjármû-közlekedés biztonsága, valamint
a közterületi parkolás feltétele javult, a
közúti hálózat jó színvonalon szolgálja a
kerületi lakosságot és a területünkön át-

utazókat. A városrészben az útburkolatok
többsége jó minõségû – röviden így foglal-
ható össze a képviselõ-testület állásfogla-
lása a négyéves útfelújítási és forgalom-
technikai program idõarányos áttekinté-
sérõl. Ugyanakkor az utak állapotával kap-

csolatban negatív lakossági vélemények-
kel is találkozhatunk. Hogy mivel magya-
rázható a két egymásnak ellentmondó vé-
lemény, arról a téma elõterjesztõjét, Bor-
széki Gyula alpolgármestert kérdeztük.

ÍÍrráássuunnkk  aa  44..  oollddaalloonn
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Kerületünk
polgármestere és
20 képviselõnk
összegez
Lassan megint eltelik egy kalendá-
riumi év, ilyenkor nem csak saját
életünket tesszük mérlegre, hanem
kíváncsiak vagyunk a környeze-
tünkben is elért eredményekre. Ez-
úttal arról érdeklõdtünk város-
anyáinktól és -atyáinktól, hogyan
értékelik a mögöttük lévõ idõsza-
kot, s benne saját munkájukat?
A terveikre is rákérdeztünk, beszá-
molóikat saját megfogalmazásaik-
nak megfelelõen, szó szerint közöl-
jük a 7–11. oldalon.
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� RÖVIDHÍREK � RÖVIDHÍREK � RÖVIDHÍREK �

Az önkormányzat meghosszabbította közmûvelõdési megállapodá-
sát és üzemeltetési szerzõdését az Angyalföldi Láng Mûvelõdési Köz-
pont Közmûvelõdési Egyesülettel. Utóbbi meghatározó szerepet tölt
be a kerület közmûvelõdési és civil feladatainak ellátásában. Az egye-
sület több mint húsz civil szervezetet fogad be, segítik az egészséges
életmódot, klubkönyvtárat mûködtetnek, szabadidõs tevékenysége-
ket szerveznek, kiállításokat, fesztiválokat, bemutatókat rendeznek.
Az épület az önkormányzat tulajdona, melyet 1994 óta az egyesület
üzemeltet, a mûvelõdési házat közfeladat ellátásához veszi igénybe.
Az elmúlt két évtizedben az egyesület bizonyította, hogy az ingatlant
„jó gazda” módjára kezeli, a kerületi támogatást megfelelõen hasz-
nálja fel, arról pontosan és idõben számol el.

További együttmûködés a Lánggal

Újabb parkolási kedvezményt biztosítva, a képviselõ-testület módosí-
totta a helyi fizetõövezetekre vonatkozó 2010-es rendeletét. Ismere-
tes, az idei tanévtõl az önkormányzat parkolási kedvezményt biztosít
azoknak a városrészben állandó lakcímmel rendelkezõ szülõknek, akik-
nek a gyermeke a XIII. kerület várakozási övezetének területén mûkö-
dõ bölcsõdébe, óvodába vagy általános iskolába jár. Õk 15 és 18 óra kö-
zött fél óráig ingyen várakozhatnak saját tulajdonú gépjármûvükkel az
oktatási, nevelési intézmény közelében. (Ehhez egy parkolási tárcsa ki-
váltására van szükség; részletek a Hírnök október 3-ai számában. Most
a kedvezményt kiterjesztették az olyan gépjármûre is, mely nincs a
szülõ tulajdonában vagy üzemben tartásában, de azt a munkáltatójától
kizárólagos használatra kapta és a napi használati eszköze.

Cégautóra is jár a parkolási kedvezmény

Megoldódhat a Tatai út csatornázása
Egy régi probléma, a Tatai út szennyvízelvezetésének megoldásához
járult hozzá döntésével a képviselõ-testület. Bár a csatornázás és a
szennyvízelvezetés a fõváros feladata, a kerület egy pályázati támo-
gatást szeretne kihasználni. A csatornafektetéssel érintett helyszí-
nek között van a Tatai út, mely a XIV. kerület közigazgatási területé-
hez tartozik. A kerület a közmûépítés érdekében megállapodást köt a
fõvárossal, hogy támogatáshoz jusson a Budapest Komplex Integrált
Szennyvízelvezetése nevû beruházási projektnek a XIII. kerület terü-
letére esõ fejlesztési munkáinak megvalósítására. Az önerõhöz szük-
séges bruttó mintegy 12 millió forintos forrást a mûködési céltartalék
terhére biztosítja. Az önkormányzat érdeke a kerület teljes körû csa-
tornázottsága, ezért elõnyös, ha a beruházás az EU támogatásával, a
kerületet is érintõen valósul meg.

Búcsúzunk!

Király András

Tragikus hirtelenséggel tá-
vozott közülünk Király
András, a XIII. Kerületi
Közszolgáltató Zrt. Ingat-
langazdálkodó Divíziójának
vezetõje. Több mint másfél
évtizedes, a hivatalunkban
eltöltött idõt követõen a Va-
gyonkezelõnél (a Közszol-
gáltató Zrt. elõdje) annak
alapításakor kezdett el dol-
gozni ingatlanfejlesztési és
vagyonhasznosítási igazga-
tói munkakörben.

Példás emberi hozzáállá-
sa nemcsak a köz-, illetve
társadalmi kapcsolataiban,
de magánemberként is jelle-
mezte õt.

Király Andrástól a XIII.
kerületi Közszolgáltató Zrt.
saját halottjaként búcsúzik,
a gyászoló család hatalmas
fájdalmában osztozva.

Emléke mindig velünk
marad!

* * *

Papp György

Mély fájdalommal tudatjuk,
hogy Papp György kollé-
gánk, a XIII. Kerületi Köz-
szolgáltató Zrt. Kult13 Diví-
ziójának munkatársa életé-
nek 56. évében elhunyt.

Felejthetetlen barátunk-
tól, munkatársunktól, meg-
annyi kerületi kulturális
rendezvény szervezõjétõl az
Óbudai temetõ szóróparcel-
lájában október 28-án vet-
tünk végsõ búcsút.

Gyászolja szeretõ család-
ja, kollégái, a XIII. Kerületi
Gyermek- és Ifjúsági
Önkormányzat tagjai és
barátai.

Az idén október elsejétõl induló kivitelezések esetében az építési
naplót elektronikusan kell vezetni. Akik az idõpontot megelõzõen
papíron kezdték el a naplóvezetést, azok papíralapon be is fejezhetik
azt. Az elektronikus építési napló elõnye, hogy megszûnik a kivitele-
zés megkezdéséhez kapcsolódó adatszolgáltatási kötelezettség és
tudomásulvételi eljárás. Emellett az építkezés teljes folyamata bár-
honnan, bármikor nyomon követhetõ, egyidejûleg több szereplõ szá-
mára is. Az átláthatóbb kivitelezés segíti az alvállalkozók kifizetését,
a lánctartozások megfékezését, javítja a kisvállalkozók jogbiztonsá-
gát. Az új rendszerben az építési napló vezetésére, tartalmára vonat-
kozó szabályok nem változnak meg. Az alkalmazás segíti a szabá-
lyoknak megfelelõ építésinapló-vezetést, mely a www.e-epites.hu/
oeny/oldalon érhetõ el.

Építési napló: kötelezõen elektronikus

Értékvédelem: támogatás három háznak
A kerület idei értékvédelmi pályázatán újabb három épület kapott
vissza nem térítendõ támogatást az önkormányzattól. Idén júniusban
öt társasháznak már megítélt hasonlót a tulajdonosi, kerületfejlesz-
tési és lakásgazdálkodási bizottság, a testület a mostani három pályá-
zatot – hiánypótlás után – a szeptember 25-ei ülésén bírálta el. Ez
alapján a Váci út–Turbina utca sarkán álló mûemléki védettségû épü-
let a közterület felõli homlokzatok megtisztítására és felújítására
kétmillió, a Szent István park 35. és a Pozsonyi út 40. szám alatti tár-
sasházak pedig utcai homlokzatuk felújítására 1,28 és 1,3 millió fo-
rintot nyertek el. Ezzel idén összesen nyolc kerületi ház kapott támo-
gatást, amellyel a teljes pályázati keretösszeget odaítélték. A támo-
gatás célja a jogszabállyal védett épületek történeti jelentõségû, Bu-
dapest értékes építészeti örökségét képezõ eredeti elemei felújításá-
nak, visszaállításának segítése. A pályázatról bõvebb információ a
www.bp13.hu honlapon található.
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Szavazzon 
a kerületre!
Lehetõség van arra, hogy hét épí-
tõipari cég összefogásával és fi-
nanszírozásában felújítsák a XIII.
kerület valamelyik közterületét,
legyen az játszótér, park, nyílt
kert vagy épp körforgalom – en-
nek csupán az a feltétele, hogy a
városrész kapja a legtöbb szava-
zatot a Megszépül a városom el-
nevezésû országos civil kezdemé-
nyezés voksolásán. 

A program mögött az Építke-
zem/Felújítok programot megal-
kotó hét, az építõiparhoz szoro-
san kapcsolódó cég áll. Õk eddig
az építkezõket és a felújítókat se-
gítették ötletes tanácsaikkal, kü-
lönleges lehetõségeikkel. Idén
azonban úgy gondolták, itt az ide-
je egy nagyobb léptékû összefo-
gásnak. Ezért a XIII. Kerületi
Közszolgáltató Zrt. és az önkor-
mányzat is arra buzdítja az itt élõ-
ket, hogy minél többen és lehetõ-
leg minél többször voksoljanak a
XIII. kerületre.

A részletek a
www. megszepulavarosom.hu

oldalon találhatók, és szavazni is
ugyanitt lehet december 20-áig.
Ha gyõz a városrész, akkor Buda-
pest egyik legdinamikusabban
fejlõdõ kerülete tovább szépülhet
az itt élõk és az ide látogatók örö-
mére.

A terveknek megfelelõen halad a
Jász utca 91. szám alatt épülõ 100
lakásos passzívház építése, ezért a
képviselõ-testület legutóbbi ülé-
sén tudomásul vette a kivitelezés
helyzetérõl szóló tájékoztatót.
Eszerint a „készültségi szint” az A
jelû épület esetében elérte a 80, a
B-ben a 70, míg a C épületben az
50 százalékot, a garázs pedig csak-
nem 95 százalékban kész. Az ön-
kormányzat vállalkozása úttörõjel-
legû a budapesti, a magyar, sõt a
kelet-európai lakáspiacon is, hi-
szen ilyen méretû passzívház sehol
sem található a régióban. Mint ar-
ról már beszámoltunk, a képvise-
lõk április 18-án fogadták el a beru-
házás célokmányát. A kivitelezés
teljes költsége nettó 2,2 milliárd
forint, melyet teljes egészében az
önkormányzat finanszíroz. Az
építkezés várhatóan jövõ áprilisra
befejezõdik, a kivitelezõ a Magyar
Építõ Zrt. A lakásokat az önkor-
mányzat pályázat útján, bérle-
ményként fogja hasznosítani. A
két felvonóval szerelt épület aka-
dálymentes lesz, a házakhoz az ut-
ca felõl elõkertet alakítanak ki, a
fõbejárat mellé pedig egy közössé-

gi teret építenek. A lakások átlago-
san bruttó 50 négyzetméter alap-
területûek lesznek. A kisebbek egy
szobások, míg a nagyobbak másfél,
illetve egy plusz két félszobásak,
valamennyi erkéllyel készül. A
passzívház három tömbje rendkí-
vül kedvezõ térfogat-felületi ará-
nyokkal rendelkezik. Északi nyí-
lással rendelkezõ lakóhelyiség
nincs, így a lakásokat körbeéri a
nap. A nyári túlmelegedést árnyé-
kolók gátolják, melyek megnyitása
télen lehetõvé teszi az alacsonyabb
szögben érkezõ nap sugarainak,
hogy a belsõ terekbe jutva hõként
hasznosuljanak. Az épületbe nincs
bekötve a gáz, nincsenek kazánok,
kémények. A ház fûtését és meleg-
víz-ellátását hõszivattyúk biztosít-
ják, melyekhez a geotermikus
energiát összesen 20 125 méter
mélységbõl érkezõ földhõ biztosít-
ja. Ennek és a számos energetikai
újításnak köszönhetõen egy-egy
lakás éves fûtésszámlája várható-
an nem haladja majd meg a 15 ezer
forintot, ami huszada egy hazai át-
lagos épületének.

KK..  AA..  II..

Passzívház Jó ütemben halad az építkezés

Fûtésszámla: évi 15 ezer forint

A fõváros semmibe veszi
háromezer angyalföldi
család érdekét: a lakossági
tiltakozás ellenére várha-
tóan megszünteti a hama-
rosan új vonalon közleke-
dõ 15-ös busz Árpád hídi
és Dagály utcai megállóját.

A fõváros közlekedésszervezõ
cége, a Budapesti Közlekedési
Központ (BKK) várhatóan no-
vember 9-étõl összevonja a 15-ös,
a 115-ös és a 133-as járatokat,
egyúttal módosítja az „új” 15-ös
vonalát. Az errõl augusztus else-
jén megjelent elsõ cikkünk nyo-
mán rövid idõ alatt hatalmas la-
kossági tiltakozás bontakozott ki;

fõként amiatt, hogy a BKK meg-
szüntetné a Dagály utcai és az Ár-
pád hídi megállókat. Ez az érin-
tettek számára elfogadhatatlan,
ezért már kétszáznál is több pro-
testáló aláírást gyûjtöttek össze.
Leginkább amiatt háborognak,
mert az inkriminált lépés megne-
hezítené a környéken élõ mint-
egy háromezer család életét. So-
kakét egyenesen ellehetetlenít-
heti, hiszen rengeteg nyugdíjas,
idõs, beteg ember közlekedése
válik megoldatlanná. Az érveiket
és a tiltakozó aláírásokat tartal-
mazó levelüket a lakók még szep-
temberben eljuttatták a BKK-
hoz, érdekükben több levelet vál-
tott a társaság vezetõivel a körzet
önkormányzati képviselõje,

Bodorné Farkas Zsuzsanna – ám
mindeddig hasztalan.

Az ügyben a nyár folyamán dr.
Tóth József polgármester is tár-
gyalt a BKK-val, jelezve a lakók
által is sérelmezett aggályait. La-
punk október 14-én levélben for-
dult a céghez, az indokolt tiltako-
zás nyomán felülvizsgálja-e állás-
pontját, ám a közlekedési köz-
pont többszöri érdeklõdésünk el-
lenére érdemben egyszer sem re-
agált felvetéseinkre. Annyit kö-
zöltek, kérdéseinket az illetéke-
sekhez továbbították. Tekintet-
tel arra, hogy az új 15-ös járat vár-
hatóan november 9-étõl elindul,
s a társaság válaszainak hosszú
késlekedésére, a BKK valószínû-
leg eldöntött tényként kezeli a
kérdést. Jóllehet, honlapján arra
hivatkozik, hogy az új vonal ki-
alakítása társadalmi egyeztetés
eredménye, ám az internetes
„voksolásra” rendkívül kevés
idõ, július 1-jétõl július 16-áig
mindössze két hét állt rendelke-
zésre. Ráadásul internettel épp az
érintett körzetben élõ számos
idõs ember nem rendelkezik. A
céghez csupán 168 lakossági ész-
revétel érkezett (vegyesen), ám
ez az összegzés nem lehet rele-
váns, tekintve a tiltakozó aláírá-
sok nagy számát.

A fõváros tehát – a Margitszi-
get elvétele után – jól érzékelhe-
tõen egy újabb rossz intézkedés-
sel „vág oda” a XIII. kerületiek-
nek. Annak ellenére, hogy a tilta-
kozók szerint nem lehetne figyel-
men kívül hagyni: a 3-as metró
Lehel téri, valamint Árpád hídi
megállójának nincs mozgólép-
csõje. Az Árpád híd pesti hídfõ-
jénél van a Váci úti, a Karikás Fri-
gyes úti, a Dagály utcai, a Jakab
József utcai, a Bodor utcai és az
Esztergomi úti lakótelep, ezeken
háromezernél is több lakás van,
azokban pedig nagyon sok idõs
ember él, akik eddig a 133-as
busszal tudtak a Lehel Csarnok-
ba, majd onnan visszautazni. Az
õ akadálymentes közlekedésüket
lehetetlenítené el a BKK a busz-
megállók megszüntetésével.
Emellett a Visegrádi utcai szak-
orvosi rendelõbe vagy a Vizafogó
lakótelepre is a 133-as busszal le-
het eljutniuk a nehezebben moz-
gó lakóknak, de a gyerekeknek is,
akik mind a Dagály utcai megál-
lót használják. A közelben van a
Karikás Frigyes Utcai Általános
Iskola, az önkormányzat Egyesí-
tett Óvodája, a Heuréka Alapít-
ványi Általános Iskola és az An-
gyalföldi Gyermek- és Ifjúsági
Ház.

15-ös busz Megszûnhet a Dagály utcai és az Árpád hídi megálló

A fõvárost nem érdekli a lakossági tiltakozás
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A kerületi közlekedési beruházá-
sok eredményeképp a gyalogos-,
a kerékpáros és a gépjármû-köz-
lekedés biztonsága, valamint a
közterületi parkolás feltétele ja-
vult, a közúti hálózat jó színvona-
lon szolgálja a kerületi lakosságot
és a területünkön átutazókat. A
városrészben az útburkolatok
többsége jó minõségû – röviden
így foglalható össze a képviselõ-
testület állásfoglalása a négyéves
útfelújítási és forgalomtechnikai
program idõarányos áttekintésé-
rõl. Ugyanakkor az utak állapotá-
val kapcsolatban negatív lakossá-
gi véleményekkel is találkozha-
tunk. Hogy mivel magyarázható
a két egymásnak ellentmondó vé-
lemény, arról a téma elõterjesztõ-
jét, Borszéki Gyula alpolgármes-
tert kérdeztük.

– Nincs itt ellentmondásról
szó, a testületi megállapítás sze-
rint az utak többségükben jó mi-
nõségûek, köszönhetõen annak a
munkának, amit az önkormány-
zat végzett az elõzõ három évben.
Sajnos ugyanez nem mondható
el a fõvárosi tulajdonú és kezelé-
sû útszakaszokról, melyek minõ-
sége romlott, jó része sürgõs fel-
újításra szorul – fogalmazott az
alpolgármester. 

– Milyen arányú a megosztás?
– A városrész közigazgatási te-

rületén belül található közutak-
nak nagyjából az 53 százaléka tar-
tozik a kerületi önkormányzat-
hoz, a többi részük fõvárosi keze-
lésû, amely fölött három éve a
fõváros által létrehozott gigaszer-
vezet, a Budapesti Közlekedési
Központ lát el kezelõi, üzemelte-
tõi és fenntartói feladatokat. A
BKK felállítása óta romlott a kap-
csolatunk, az ügyintézés egyre
bürokratikusabb, ami az utak ál-
lapotát is negatívan befolyásolta.
Vélhetõen kevesebb forrás áll a
rendelkezésükre.

– Egyáltalán, a lakók tudják,
hogy melyik út tartozik a kerület-
hez, és melyik a fõvároshoz?

– Azt is mondhatnám, a kerü-
let és a fõváros által üzemeltetett
közutak mûszaki állapota közötti
minõségi különbség alapján ez
könnyen megállapítható. A pol-
gárok körében ez a helyzet egyre
nagyobb értetlenséget vált ki,
aminek hangot is adnak. Tudják
például, hogy a Gyöngyösi, a
Röppentyû, a Pap Károly, a Kám-

for, valamint a Kárpát utca, to-
vábbá a Rákos-patak felett átíve-
lõ Göncöl és Cserhalom utcai híd
a fõvároshoz tartozik, kritikus ál-
lapotukért a felelõsség õket ter-
heli. Nem értik, és mi sem értjük
az elhanyagoltság okát, azt, hogy
a tájékoztatásra – a propaganda
szintjén – oly kényes hatalom a
lakosság széles körét érintõ
ügyekben miért nem kérte ki a
kerület, a lakosság véleményét?
Példaként említhetem Budapest
hosszú távú fejlesztési koncep-
cióját, vagy egyes, a kerületünket
érintõ tömegközlekedési viszony-
latok változtatásait. 

– Mit tudnak tenni?
– Minden alkalommal, amikor

erre módunk volt, éltünk a véle-
ményezési jogunkkal (teherfor-
galmi stratégia, a fõvárosi villa-
mos- és trolibuszhálózat, s az elõ-
városi vasúti közlekedés fejlesz-
tése). Ez a munkaforma azonban
„egyoldalú”, mert például önkor-
mányzatunk stratégiai program-
ját kérésünk ellenére sem véle-
ményezte a fõváros. 

– Visszatérve a kerülethez tar-
tozó úthálózathoz: mennyit for-
dított az önkormányzat állapotuk
javítására?

– Az említett okok miatt az elõ-
zõ három évben kizárólag ma-
gunkra számíthattunk. Útfenn-
tartásra 776 millió, építésre 646
millió forintot költöttünk, a
munka eredményeként több

mint 50 ezer négyzetméternyi fe-
lületet újítottunk fel. Más módon
is igyekeztünk javítani a helyze-
ten. Jó példa erre a kertes házas
övezetben megvalósult beruhá-
zások sora. A burkolatbontási en-
gedélyeinkben kikötésként szere-
pel az úttest felújítása, ha a bon-
tás mértéke meghaladja az útfe-
lület 50 százalékát. Azoknál a be-
ruházásoknál, ahol a bontási
nyomvonal a járdát érinti, ott a
járda-helyreállításoknál követke-
zetesen elõírjuk a teljes szélessé-
gû kõburkolatos reparálást.

– Örökzöld téma a kerékpáros
közlekedés fejlesztése. Mit tettek
e téren?

– A kerékpáros közlekedés fel-
tételeinek javítása az önkor-
mányzat kiemelt programjai kö-

zött szerepel. Az elmúlt években
a kerület elnyerte a kerékpáros-
barát település címet. Budapest
170 kilométeres bicikliút-hálóza-
tából 27 kilométer a városrészé.
Elõtérbe került a kerékpáros inf-
rastruktúra további fejlesztése:
biciklitárolókat és -támaszokat
építettünk. Az elmúlt években
közintézmények, irodaházak be-
járatai elõtt 25, a Pozsonyi út fel-
újítása során mintegy 60 kerék-
pártámaszt helyeztünk ki, a ven-
déglátóegységek elõtti szakaszon
(Katona József, Kresz Géza, Tát-
ra és Visegrádi utcában) 1-3 gép-
kocsi-parkolóhely „feláldozásá-
val” 6-12 kerékpár kulturált táro-
lása vált lehetõvé. A BuBi, (Bu-
dapest Bicikli) a fõvárosban ter-
vezett kerékpáros közösségi köz-

lekedési rendszerben kölcsönzõ
állomások létesülnek a Jászai Ma-
ri téren, a Pannónia utcában, a
Szent István parknál és a Váci
út–Victor Hugo utca sarkán. 

– Mi várható jövõre?
– Nyolc útszakasz megújítását

tervezzük a Csángó, a Topolya, a
Béke, a Jász, a Ronyva, a Dráva és
a Rozsnyai utcákban, valamint a
Hajdú utcai parkolóban. Felül-
vizsgáljuk Újlipótváros forgalom-
technikai állapotát, s ez alapján
aktualizáljuk. Egyirányúsítások
lesznek a Jász utcában (Kisgömb
utca és a Szegedi út között), a Kis-
gömb utcában (Szent László és a
Dévényi utca), a Szent László ut-
cában (Szegedi út és a Róbert Ká-
roly körút), a Visegrádi utcában
(Dráva és a Gogol utca). A Kassák
Lajos és a Gidófalvy utca találko-
zásánál körforgalmat, míg a Váci
út–Victor Hugo utca sarkán gya-
logátkelõhelyet létesítünk.

– Mi alapján döntenek a mun-
kák sorolásánál?

– Folyamatosan elemezzük a
kerület közúti forgalmi helyzetét.
Az igényekhez igazodva, vala-
mint a biztonságos közlekedés
feltételeinek javítása érdekében
és a környezetvédelmi szempon-
tokra tekintettel kezdeménye-
zünk változtatásokat a közúti ha-
tóság felé. Döntéseink során a
legfontosabb prioritás a gyalogos,
valamint a közösségi, a környe-
zetbarát (kerékpáros) közlekedé-
si formák zavartalansága és biz-
tonsága, a parkolóhelyek optimá-
lis kiosztása, szabályozása, az
egyéni közlekedés feltételeinek
nívós megteremtése.

JJUUSSZZTTUUSSZZ GGÁÁBBOORR

Közúthelyzet A kerület gondossága a fõvárosra nem jellemzõ

Harmonizált közlekedési formák
A látható eredmények visszaigazolták a kerület 2011-
ben elfogadott négyéves útfelújítási és forgalomtechni-
kai változtatási programját: az intézkedések jelentõs
mértékben hozzájárultak a városrész közlekedési szín-
vonalának javulásához. A program idõarányos végrehaj-
tását legutóbbi ülésén vizsgálta képviselõ-testület, meg-
állapítva a célkitûzések helyességét.

Borszéki Gyula alpolgármester – A kerékpáros közlekedés feltételeinek javítása kiemelt prog-
ramjaink között szerepel...

...a Pozsonyi út felújítása során 60 kerékpártámaszt helyeztünk ki
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Jávori Ferenc Fegya neve és mun-
kássága nem csak kis hazánkban,
hanem a nagyvilágban is széles
körben ismert. Zeneszerzõ és mu-
zsikus, sok egyéb mellett a Lon-
dont és New Yorkot meghódító
Purim, valamint az Operettszín-
házban 200. elõadásához közele-
dõ Menyasszonytánc alkotója és
a nemzetközi hírû Budapest
Klezmer Band alapító vezetõje.
Azt azonban kevesen tudják róla,
hogy szûkebb pátriája éppen a
XIII. kerület, azon belül is
Újlipótváros. A többi között er-
rõl beszélgettünk az idén Buda-
pest Fõváros XIII. Kerületért Díj-
jal kitüntetett mûvésszel. 

Munkácson nõtt fel és 1966-
ban járt elõször Magyarországon.
Egy távoli rokonánál, Miklós bá-
csinál lakott a Sallai Imre – ma
Tátra – utcában. Nevezetes na-
pon érkezett: éppen aznap este
játszották azt a bizonyos ma-
gyar–brazil meccset. A város láz-
ban égett, nagy volt a nyüzsgés.
A meccs után vendéglátója sétál-
ni hívta a Duna-partra. Az akkor
húszéves fiatalembert lenyûgöz-
te, hogy a késõi órákban, mikor
Munkácson már mindenki alszik,
Budapest teli van élettel. Miután
megcsodálta a Duna-parti fénye-

ket, betértek egy hangulatos Po-
zsonyi úti kávéházba. Rögtön be
is mutatkozott a zongoristának,
hiszen lényegében kollégák vol-
tak: ezen a hangszeren is kapott
képzést az ungvári konzervatóri-
umban, ahol hegedû tanszakra
járt. Tíz évvel késõbb, 1976-ban a
húga után érkezve települt le ná-
lunk, és számára egyértelmû volt,
hogy itt, az Újlipótvárosban sze-
retne élni. 2000 óta a Pannónia
utcában, a Vígszínház szomszéd-
ságában lakik. Pici gyerek volt
még, mikor a mamája kézen fog-
ta, és a húgával együtt elvitte a
munkácsi zeneiskolába. A szülei
még egy rozoga pianínót is besze-
reztek. Ezzel együtt õ volt az elsõ
a családban, aki számára a zene
igazán fontos volt. A kis Fjodort
az iskolatársai Fegyának becéz-
ték, de otthon – ahol magyarul
beszéltek – Ferinek szólították.
Anyanyelvének az oroszt tekin-
tette, mert ezen a nyelven tudta
igazán jól kifejezni magát. 

Miután Budapestre érkezvén
meghallgatásra jelentkezett az
Operettszínházban, Jakubovics
Ferenc néven vették fel a zene-
karba. Fegya akkor lett, mikor
utóbb kollégái tudomást szerez-
tek otthoni becenevérõl. Aztán

akkori apósa tanácsára Jávorira
magyarosította családi nevét.
Kérdésemre elárulja: most, idõ-
södõ fejjel úgy gondolja, a név sok
mindent kifejez. Ezért elgondol-
kodtatja, helyes-e, hogy nem vi-
szi tovább apái nevét. Mint ahogy
azt is bánja, hogy Brüsszelben
dolgozó jogvégzett fiát, a ma hu-
szonöt éves Tamást – aki kiváló-
an beszél angolul, franciául és
spanyolul – annak idején nem ta-
nította meg oroszra. Annak vi-
szont örül, hogy a zenében na-
gyon is otthonos gyermekének
megadta a lehetõséget saját útjá-
nak megválasztására. 

Jávori Ferenc Fegya majdnem
tizenöt esztendõn át, egészen
1993-ig az Operettszínház zene-
karában hegedült. Egyes dara-
boknál alkalma volt a zongorához
is ülni, miután Hidas Frigyes vé-
letlenül meghallotta, milyen pro-
fi módon bánik ezzel a hangszer-
rel is. Most folyamatosan alkot és
koncertezik, és így jól érzi magát.
Mint mondja, mindig kihívásnak
érzi, ha egy új feladattal bízzák
meg. Arra a kérdésre, hogy õ, aki
nyíltan vállalja származását és
zsidó identitását, hogy éli meg az
erõsödõ antiszemitizmust, azt vá-
laszolja: rosszul érzi magát az ef-

fajta közhangulat miatt, noha
személy szerint õt magát mind-
össze egyszer érte inzultus. Ott
volt az emlékezetes magyar–izra-
eli meccsen, és õ, akinek édesany-
ja a koncentrációs táborból tért
haza, édesapja pedig kétezer kilo-
métert tett meg hazafelé
a munkaszolgálatból,
nehezen tudott napi-
rendre térni afölött,
ami ott történt. Hiszen
már az is nagy szó, hogy
õ és a testvérei
egyál-
ta-

lán megszülethettek, és a szülei
új életet tudtak kezdeni. Ezek
után Fegya megírta „A rabbi imá-
ja” címû számát, amit mûsora má-
sodik részének elején eljátszott

több vidéki város közönségé-
nek. Azt kérte, hogy a

hatszázezer magyar
zsidó áldozat emlé-
kére készült mûvet
taps nélkül, néma

csöndben hall-
gassák végig.
Negatív reak-

cióra is számí-
tott, de minden egyes al-

kalommal éppen az ellen-
kezõje történt: a síri csöndet
hatalmas taps követte, és
nem egy könnyezõ arcot lá-
tott a közönség körében.
Mint mondja, ez is bizonyít-
ja, hogy a zene képes meg-
érinteni az emberek lelkét.

CCSSOOPP VVEERROONNIIKKAA

Interjú Dr. Kopácsi Sándorné, a forradalmár anya bölcsességérõl

Uralkodni világmegváltó indulatainkon
Jóllehet, a megtorlásokkal sok
szomorúság és nyomorúság fa-
kadt az ’56-os forradalom buda-
pesti rendõrfõkapitányának, dr.
Kopácsi Sándornak és feleségé-
nek, Fried Ibolyának az életében,
a 90 éves, ragyogó frissességû,
kedves asszony anyaként és fele-
ségként most sem cselekedne
másként, mint ahogy férje olda-
lán tette a forradalom idején.
E gondolatokkal összegezte a Hír-
nöknek adott interjújában Kopá-
csi Sándor özvegye azt az öröksé-

get, melyet inkább az emberi em-
lékezetnek hagynak majd örökül.
Bár életük férje bebörtönzésével,
gimnazista lányuk tanári vegzálá-
sával alapvetõen megváltozott,
csendben beleilleszkedtek a Ká-
dár-kor Magyarországába; a
rendszert nem szeretve, de nem
ártva neki, méltóságukat meg-
õrizve lépdelték kõrõl kõre a hõ-
söket maga mögött felejtõ évtize-
deket. „Bár a baloldali érzelmet
nem lehet kiirtani magunkból”,
az 57 évnyi boldog házasság, az

életben maradással átvészelt „el-
lenforradalmi utókor” mögött az
asszonyi bölcsesség és óvó szere-
tet áll: „Amikor a férjem az 1963-
as amnesztiával szabadult, azt
kértem tõle, uralkodjunk a világ-
megváltó indulatainkon, csak a
családdal törõdjünk, dolgozzunk
becsülettel és mûveljük a kertün-
ket”. Fogadalmukat örökre meg-
tartották, a politikát kitörölték
nemcsak a szótárukból, de a gon-
dolkodásukból is. Így tettek ak-
kor is, amikor a rendszerváltó
Magyarországra 1990-ben vissza-
tértek, nem pártoskodtak akkor
sem, amikor az immár szabad ha-
za teljes rehabilitálással megkö-
vetve tisztelgett elõttük.   

Fried Ibolya férje 2001-es ha-
lála óta évente ellátogat Magyar-
országra, hiszen tíz, félig itt töl-
tött év után végleg visszaköltöz-
tek Kanadába, hogy a lányukkal,
vejükkel és két, humanista lelkû,
pedagógus unokájukkal tölthes-
sék minden idejüket. Az asszony
az október 23-ai megemlékezé-
sekre látogatott haza, s ez alka-
lomból kérdeztük a feleségként
és anyaként megélt emlékeirõl.
Legnagyobb sajnálatára tavaly –
betegség miatt – nem tudott Ma-

gyarországra utazni, hogy részt ve-
gyen a Teve utcai rendõrpalota
mögötti Kopácsi Sándor sétány és
emléktábla avatásán. Úgy érzi, a
névadó szép gesztus volt a kezde-
ményezõktõl. Hálával tartozik a
Kopácsi Sándor Baráti Körnek, dr.
Tóth József polgármesternek, a
rendõrségnek és a polgárõrségnek.

Házasságuk nem „csak” szere-
lem volt, hanem holtig tartó szö-
vetség, közös gyermekkorral,
apáik barátságával. A nagyon ko-
rán szocdem érzelmektõl fûtött, a
háborúban is közösen edzõdött fi-
atalok a húszas éveik derekán ér-
keztek Miskolcról Budapestre. El-
sõ fõvárosi lakásuk a Pozsonyi út
38.-ban volt, ahol nagyon szeret-
tek élni. Sokat sétáltak a Margit-
szigeten, Újlipótváros családias
utcácskáin. Talán soha nem men-
nek el innen, ha lelküket nem hat-
ja át a segítõ szándék. Férje már
egy éve Budapest rendõrfõkapi-
tánya, amikor egy barátjuk nyo-
mós kérésére 1953-ban mégis el-
cserélik a lakást. Hátborzongató,
ám a rettegett ÁVH-fõnök, Péter
Gábor feleségétõl származik a
mondás: „Akiket a Kopácsiék be-
fogadnak, azt az életük árán is
megvédik”. Amellett, hogy Kopá-

csi Sándor megkapta a Jad Vasem
Intézet Világ igaza elismerését, lá-
nyuk, Judit „sorsmentésében” is
fontos szerepet tölt be az ember-
sége. „Sándor fõkapitányként se-
gített egy kitelepítettnek, hogy
visszatérhessen Pest megyébe
lakni. Ez a férfi ’56-ban kivándo-
rolt Kanadába. Amikor a férjem
amnesztiát kapott, az illetõ haza-
jött, s megkérdezte, miben segít-
het”. Hosszú tépelõdés után a há-
zaspár a férfire bízza lányukat. Így
kerül Kanadába, elszakadva szü-
leitõl, akik a Helsinki Egyezmény-
nek köszönhetõen csak 1976-ban
követik õt. Éppoly rémes érzések
ezek, mint amikor Fried Ibolya
október 23-a estéjétõl a Gyorsko-
csi utcából történt decemberi sza-
badulásáig nem láthatja lányukat.
Zokogó-ordító hetek ezek a zár-
kavilág gyötrelmében.

„Nem ilyen Magyarországot
képzeltünk 1956-ban, hanem egy
szép, demokratikus hazát. Az
acsarkodás és a gyûlölködés nem
visz elõbbre. Az emberek szívé-
nek, az ország lelkének is úgy kel-
lene megnyugodnia, mint ahogy
a mienk, Sándoré és az enyém.”

KKÁÁLLMMÁÁNN AATTTTIILLAA

A XIII. Kerületért díjas Jávori Ferenc Fegya

A zene megérinti az embereket



Megfigyelték, hogy a macskák
mindig õsszel tûnnek el?

Ne várják tõlem e különös je-
lenség magyarázatát, mint annyi
minden másra, erre se tudom a
választ, igaz, eddig nem is keres-
tem: annyit tettem mindössze,
hogy felfigyeltem erre a különös
jelenségre.

Most is, e rövid két hét alatt,
hogy nem találkoztunk, legalább
három elveszett macskáról szóló
híradást láttam jártamban-kel-
temben: egyet a Tatai úton, egyet
a Szent István parknál, egyet a
Vizafogón. (A legalább pedig azt
jelenti az elõzõ mondatban, hogy
voltaképpen négyet láttam, de bi-
zonyos stílusjegyekbõl arra kö-
vetkeztettem, hogy két felhívás-
ban ugyanazt az egy macskát ke-
reste a gazdája.)

Ez a mûfaj, az elveszett macs-
kát keresõ házilagos hirdetés, bi-
zony nem gyakran kecsegtet si-
kerrel. Hiába írja le a gazda rész-
letesen a szeretett állat külalak-
ját, ismertetõjeleit, nevét – mely-
re, jegyezzük itt meg rögtön, a ci-
cák köztudottan nem hallgatnak
–, hiába mellékel a kedvencrõl
egy fényképmásolatot is, sõt, hiá-
ba ígér a becsületes megtalálónak
fejedelmi ajándékot, alig fordul
elõ, hogy a kedvenc elõkerüljön.
Vagy ha elõkerül is, azt saját el-

határozásából teszi. A macskák
ugyanis büszke, önálló lények,
akik sosem érzik lekötelezettnek
magukat azért, mert az ember a
tenyerén hordja õket: nagy ke-
gyesen eltûrik a tenyéren hor-
dást, a kényeztetést, a tejben-vaj-
ban fürösztést, sõt, azt el is vár-
ják, de megtartják maguknak a
döntés szabadságát. És mennek,
ha menniük kell.

Persze ez a városi macskalét
minden öröme mellett komoly ki-
hívást jelent állatnak és gazdának
egyaránt. A szobafogságot
ugyanis nem a macskának talál-
ták ki – pedig a mai pesti macskák
többsége csak akkor dugja ki a fe-
jét az utcára, ha lakást cserél a
gazdája, vagy ha orvoshoz viszik
– illetve, ha elszökik, de abból,
mint fentebb is láthatjuk, a leg-
többször semmi jó nem követke-
zik.

Az ember azonban már csak
olyan, hajlamos a maga örömére
fogságban tartani mindenféle ál-
latot, és még azt is képes elhitetni
magával, hogy az állatnak is az a
jó, ami neki. A magam részérõl
mindig megemeltem a kalapom a
macskanépség elõtt, ahogyan
emelt fõvel a maguk javára tud-
ták alakítani ezt a viszonyt még a
belvárosközeli gangos lakások-
ban is. Hogy sem tejföl, se mû-

egér, se a legfinomabb macska-
eledel nem törte meg a derekukat
soha. Hogy hiába szereltetünk ki
belõlük mindenféle alkatrésze-
ket, hiába tömjük õket nyugta-
tókkal, hiába igyekszünk leke-
nyerezni õket simogatással, fi-
nom falatokkal, sosem feledik el,
hogy õk a szabadság gyermekei.

Az ember nem is sejti, milyen
keresztet vesz a nyakába, amikor
az elsõ macskát beengedi a laká-
sába. A macska persze kölyök
még olyankor, álmos és fázékony,
és elfér a kezünkben, és cuclis-
üvegbõl issza a tejecskét: meg kell
zabálni, egyszerûen. De aztán né-
hány hét alatt megnõ, birtokba
veszi a lakást, minden zugát át-
alakítja, megjelöli, szétszervezi.
Kiszálazza a díszpárnákat, szét-
karmolja a bútort, egérnek nézi a
zoknikat. Hajnalban éktelen nyá-
vogással ébreszt, napszálltakor

futóversenyt rendez, aztán ami-
kor magunk is aludni térnénk
(holtfáradtan a vele való perma-
nens foglalkozástól), eltûnik: ak-
kor derül ki, a következõ órák-

ban, hány apró
rej-

tekhely van a lakásunkban, mely-
nek létezésérõl mit sem tudtunk
eddig. Ilyenkor hiába hívjuk, biz-
tatjuk, csalogatjuk a bestét, súlyt
helyez rá, hogy ne adjon életjelet.
Ám ha végül mégis rálelünk, sér-
tetten veszi tudomásul, amiért
legszebb álmában vegzálni mer-
tük: jó, ha mellénk fektetve meg-
bocsát.

És aztán jönnek az együttélés
szokásos nehézségei: a macskánk
megbetegszik vagy szerelmes lesz,
vagy kiderül róla, hogy nem áll-
hatja a nagymamát: valamelyikü-
ket mindig be kell zárni a kisszo-
bába. Az is jó, amikor éjjel elfogy
a szárazétke, alma, és ezért ezer-
féle módon tud bosszút állni raj-
tunk. Egy életre megtanuljuk ak-
kor, ki a legfontosabb a lakásban.

Aztán szép rész az is, amikor
nyaralni megyünk. Két eset van:
visszük, vagy nem visszük. Ha

visszük, akkor voltaképpen õ
nyaral, és mi minden percünkben
õt figyeljük, hogy baja ne essék
(az ilyen esetre vásárolandó esz-
közökrõl ne is beszéljünk), ha
nem visszük, nincs egy nyugodt
pillanatunk se, hogy a szomszéd
adott-e enni neki, hogy megsimo-
gatta-e és nem hagyta-e nyitva a
kisablakot.

Egyszóval nem egyszerû a
macskatulajdonosok élete.

A kétségbeesett falragaszok,
póznahíradások, fára ragasztott
üzenetek mégis azt bizonyítják,
megéri. Hogy a macska nagyon
tud valamit: levenni minket a lá-
bunkról.

Elhitetni velünk, hogy saját
akaratából szeret.

Hát persze hogy keressük éle-
tünk végéig.

JJOOLLSSVVAAII AANNDDRRÁÁSS
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– Rendszeresen elõforduló
probléma, hogy a társasházi tulaj-
donosok nem adják le idõben a
vízalmérõkön megjelenõ fogyasz-
tást. Ilyen esetekben a társasház-
nak kell kifizetnie a mulasztó tu-
lajdonos helyett a vízdíjat.
Amennyiben a mulasztó tulajdo-
nos késõbb pótolja elmaradását,
és elküldi az akkor aktuális óraál-
lás adatait a szolgáltatónak, akkor
a társasház felé a szolgáltató kor-
rigálja az elszámolást. Azokban a
– jellemzõen újabb építésû – tár-

sasházakban, ahol az almérõk kö-
zös területen találhatók, a
vízmûszolgáltató munkatársai le-
olvashatják az óraállás adatait.
Célszerû, ha a közös képviselet
maga is követi a havi óraállásokat,
és akár be is küldi a szolgáltató-
nak – javasolták a szakemberek.

– Azokban a társasházakban,
ahol az almérõk a lakásokban ta-
lálhatók, milyen tapasztalataik
vannak?

– A többség egyszerûen elfelej-
ti, hogy ismét eltelt egy hónap, le

kell adni az óraállásokat. Vannak
olyan tulajdonosok, akiknek a la-
kása átmenetileg vagy tartósan
üresen áll. Kis számban, de elõ-
fordul az is, amikor szándékosan
nem történik meg az óraállás le-
adása, ezzel próbálják egyes tulaj-
donosok átmenetileg vagy tartó-
san csökkenteni a kiadásaikat.

– Mit tehet a közös képviselõ,
hogy mindenki idõben olvassa le
a fogyasztását, így a közösségnek
senkit nem kell meghiteleznie?

– Ha minden hónapban emlé-
keztetjük a tulajdonosokat az
óraállások leadásának közelgõ
idejére, akkor a feledékeny tulaj-
donosokat máris kipipálhatjuk a
listánkon. Azoknál a tulajdono-
soknál, akiknek a lakása üresen
áll, célszerû megállapodást kötni
arról, hogy mindaddig, amíg nem
lesz ismét lakott a lakás, nem kell
havonta lejelenteni az óraállást,
hanem a meglévõ óraállásokat
veszi figyelembe a közös képvise-

let. Ter-
mészete-
sen, ha
fogyasz-
tás jelent-
kezik, ak-
kor a megál-
lapodás auto-
matikusan érvé-
nyét veszíti az újabb
megállapodásig. A társas-
házaknak egyre inkább fel kell ké-
szülniük arra, hogy a nem együtt-
mûködõ tulajdonosokkal szem-
ben intézkedéseket hajthassanak
végre. A Szervezeti és Mûködési
Szabályzat ad lehetõséget arra,
hogy a tulajdonosok rögzítsék
ezeket az elveket. A vízalmérõk
óraállásleadására vonatkozóan
két alternatíva közül választhat a
közösség: a közös képviselõ az
óraállás leadásának elmulasztása
esetén a tulajdonos részére átlag-
fogyasztást ír elõ. Az átlag lehet a
tulajdonos kéthavi átlagfogyasz-

tásának
mértékével
megegyezõ.
De elõírhat
a tulajdonos

folyószámlá-
ján egy fix ösz-

szeget admi-
nisztrációs több-

letdíjként. Például
1000 Ft/almérõ/ hó, amiért

már nem éri meg takarékoskodni
a vízalmérõk óraállásainak nem
leadásával.

KKAASSSSAAII GGIIZZEELLLLAA

Társasházi ügyek Vízóraállás

Egyéni vagy
közös fogyasztás?

Ha önnek is van nagyobb nyil-
vánosságra kívánkozó törté-
nete, kérjük, írja meg e-mail-
ben (tahaugy@gmail.com)
vagy levélben (Hírnök, 1137
Budapest, Újpesti rkp. 7.).

A borítékra írja rá:
Társasházi ügyek.

Az egyik tulajdonostársunk rendszeresen nem olvassa le
idõben a vízóraállását, vagy sokhavi késéssel. Az érintett
tulajdonos fogyasztása így a közös vízfogyasztásban je-
lenik meg, amit a szolgáltatónál a közösség fizet ki. Mit
tehet ilyen esetben a társasház, a közös képviselõ? – kér-
dezi egyik levélírónk. Gyakori probléma, hogy a – jelen
esetben víz – fogyasztást nem idõben jelenti be egy tu-
lajdonos? Mekkora kárt okoz ez a társasháznak? – tuda-
koltuk Biriné Hadházy Dórától és Márcsev J. Zsolttól, akik
üzletszerûen foglalkoznak társasházkezeléssel.



XIII. KERÜLETI HÍRNÖK 2013. NOVEMBER 7. 77KÉPVISELÕI BESZÁMOLÓK

Dr. Tóth József
MSZP
polgármester

Kerületünk polgármestere
és 20 képviselõnk értékel
Két körkérdésünkre válaszoltak:
– Hogyan értékeli a képviselõ-testület és benne saját egyéves munkáját?
– Melyek a további tervei?

Beszámolóikat saját megfogalmazásaiknak megfelelõen, szó szerint közöljük.

Méltónak lenni 75 éves kerületünk ha-
gyományaihoz – így indultunk neki a 2013-
as esztendõnek. Igyekezetünkhöz külsõ tá-
mogatást nem kaptunk, inkább támadások
érték az önkormányzati rendszert. Az or-
szág helyzete nem javult. Az elszegényedés
folytatódik, a gazdaság stagnál és egyre
több az út szélén hagyott család. 

A törvényi változások a kormányzati
centralizációt segítették. Ezzel az állami
szektor még távolabb került az állampol-
gároktól, a döntésekbõl még inkább kiszo-
rultak a helyi közösségek. Aggodalommal
tölt el bennünket, hogy az alaptörvénybõl
kikerült a települések önkormányzáshoz
való alapjoga, ezzel sérült az önkormány-
zatiság. Általános felháborodás fogadta a
Margitsziget elvételét, elcsatolását. Talán
szándékoltan továbbra is keverik a tulaj-
donviszonyt a közigazgatási státusszal.
Egyoldalú törvénymódosítással fogadták
el, homályos célok miatt írták újra a buda-
pesti közigazgatást. 

Nem értettünk egyet az iskolák államo-
sításával. Az elmúlt évtizedben önkor-
mányzatunk milliárdokat fordított oktatá-
si intézményeink korszerûsítésére, színvo-
nalának javítására. Az érintettek a min-
dennapokban érzékelhetik a központosí-
tás hátrányait. Pluszszolgáltatásoktól es-
nek el a gyermekek. Az intézmények álla-
pota jelentõsen romlani fog, hiszen a tör-
vényi kötelezettség ellenére nincs pályáza-
ti forrása az államnak az intézmények fel-
újítására. A kerületi lakók iránti felelõssé-
günk miatt intézményeink üzemeltetését
magunkra vállaltuk – erre az éves szinten
több mint 2 milliárd forintot igénylõ fel-
adatkörre állami támogatást nem kapunk.
Hasonló az új feladatfinanszírozási modell
is: az állam által kötelezõen elõírt önkor-
mányzati feladatainknak alig 20 százaléká-
ra biztosít forrást a kormányzat. 

Az esztendõ számos bizonytalansága el-
lenére kiegyensúlyozottan, politikai hisz-
tériakeltéstõl mentesen irányítottuk fej-
lõdõ pályán a kerületet. Büszkék lehetünk

a 2013-ban elért eredményeinkre. Van ví-
ziónk, erõnk és társadalmi támogatottsá-
gunk terveink megvalósításához. Büszkék
lehetünk arra, hogy a 2000-es évek elején
megalkotott városstratégiai elképzelése-
ink szinte mindenben megvalósultak,
idén pedig elfogadtuk újabb hosszú távú
fejlesztési koncepciónkat, amely már
2033-ig mutat irányt. Hiszünk a minõségi
fejlesztésben, a tudatos városépítésben, a
civil szervezetekkel való összhang megte-
remtésében és a helyes vagyongazdálko-
dásban. Úgy dolgozunk, hogy egyszerre
tudjuk dinamizálni és humanizálni a ke-
rületet. Megvalósítottuk a legfontosabb
feladatunkat, a stabil mûködést, a meg-
fontolt fejlesztést és a szolgáltatások szín-
vonalának megtartását, lehetõség szerinti
bõvítését. Megkérdõjelezhetetlen ered-
mény, hogy megtartottuk tõkevonzó ké-
pességünket.

Dinamikus fejlõdésünkre jellemzõ,
hogy európai szinten is kiemelkedõ fejlesz-
tésbe tudtunk fogni: a százlakásos passzív-
ház tisztán önkormányzati beruházásból
valósul meg. Az építkezés a terveknek
megfelelõen halad, már-már szerkezetkész
állapotban van. Pozitívum, hogy a kerüle-
ti magánberuházásokat is egyre inkább jel-
lemzi a környezettudatosság.

Kerületünk 75 éve alakult meg. Közö-
sen, a kerület lakóival ünnepeltük az ese-
ményt. A korábbiaknál többet fordítunk a
szociális és egészségügyi rendszerünk tá-
mogatására is. A kerületiek továbbra is té-
rítésmentesen használhatják a bölcsõdéin-
ket, kiemelten támogatjuk a kismamákat,
fõvárosi szinten is kimagaslik a lakásfenn-
tartási támogatásra fordított keretünk.
Elegendõ természetbeni és pénzbeli támo-
gatást juttatunk a nyugdíjasoknak is. 

Munkánkban örömet okozott, hogy ön-
erõnkön túl mindig számíthattunk a kerü-
letben élõk hagyományosnak mondható
összefogására, lakosaink növekvõ számú
támogatására, melyért ezúton is köszöne-
tet mondok.

Polgármester
(Országgyûlési képviselõként is)

Dr. Tóth József
Fogadónap: minden hónap utolsó péntek
8.00–10.00. Bejelentkezés a polgármesteri
hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján.

Alpolgármesterek

Borszéki Gyula
Fogadónap: minden hónap 
harmadik hétfõ 13.30–16.30

Hiszékeny Dezsõ
Fogadónap: 14.00–16.00
2013. november 13., december 11.

Holopné Schramek Kornélia
Fogadónap: minden hónap 
második hétfõ 14.00–16.00
Bejelentkezés a polgármesteri hivatal Ügy-
félszolgálati Irodáján és a www.bp13.hu-n.

Önkormányzati (egyéni 
választókerületi) képviselõk

1. vk. Csiga Gergely
minden hónap elsõ szerda 17.00–18.30
Idõsek Klubja – Klub Kávézó (Szt. István
krt. 8. – bejárat a Tátra utca felõl)
Szent István krt.– Jászai Mari tér–Pesti alsó rak-
part–Raoul Wallenberg u.–Hollán Ernõ u.– Ka-
tona József u.–Pannónia u.–Raoul Wallenberg
u.–Tátra u.–Radnóti Miklós u.–Váci út– Nyu-
gati tér által határolt terület

2. vk. Magos Péter
minden hónap elsõ hétfõ 17.00–18.30
Herman Ottó Tagiskola (Radnóti M. u. 35.)
Radnóti M. u.–Tátra u.–Raoul Wallenberg
u.–Pannónia u.–Katona J. u.–Hollán E. u.–Raoul
Wallenberg u.–Pesti alsó rakpart–Szt. István
park–Pozsonyi út–Csanády u. (Csanády u. 6–8.
kivételével)–Váci út által határolt terület

3. vk. Alpern Julianna
minden hónap elsõ szerda 17.00–18.30
Herman Ottó Tagiskola (Radnóti M. u. 35.)
Csanády u.–Pozsonyi út–Szent István park–Pes-
ti alsó rakpart–Gogol u.–Bulcsú u.–Lehel u.– Le-
hel tér által határolt terület  

4. vk. Takács Ferenc
minden hónap elsõ szerda 14.00–16.00
Ezüst Kor Idõsek Klubja (Dévai u. 7/B)
17.00–19.00 Pannónia Iskola (Tutaj u. 7–11.)
Bulcsú u.–Gogol u.–Pesti alsó rakpart–Kárpát
u.–Dráva u.–Esztergomi út–Vág u. (Vág u. 2. ki-
vételével)–Taksony u.–Lehel u.–Dévai u.–Szabolcs
köz–kerület keleti határa által határolt terület

5. vk. Szabó Eszter
minden hónap elsõ szerda 17.30–18.45 
Vizafogó Tagiskola (Vizafogó st. 2.)
Kárpát u. 40–48. lakótömböt követõ utca–Pesti
alsó rakpart–Róbert Károly krt.–Váci út (a 100–
108. kivételével)–Süllõ u.–Esztergomi út–Dráva
u.–Kárpát u. által határolt terület

6. vk. Karácsonyi Zoltán
minden hónap elsõ csütörtök 15.00–16.00
Idõsek Klubja (Visegrádi u. 96/B)
17.00–18.00
Prevenciós Központ (Tüzér u. 56–58.)
Vág u.–Hegedûs Gyula u.–Esztergomi út–Süllõ
u.–Váci út 100–108.–Zsilip u.–Váci út–Róbert
Károly krt.–Tüzér u.–Klapka u.–Váci út által ha-
tárolt terület

7. vk. Sági Judit
minden hónap elsõ szerda 17.00–19.00
Ének-zenei és Testnevelési Általános 
Iskola (Dózsa Gy. út 136.)
Szabolcs köz–Szabolcs u.–Dévai u.– Lehel
u.–Taksony u.–Váci út–Klapka u.–Tüzér
u.–Róbert Károly krt.–Vágány u.–vasúti pálya
által határolt terület

8. vk. Szücs Péter
minden hónap elsõ csütörtök 16.00–18.00
Csata Utcai Általános Iskola (Csata u. 20.)
Róbert Károly krt.– Üteg u.–Kartács u.– Hajdú
u.–Gömb u.– Szegedi út–Béke tér–Szegedi
út–Jász u.– Petneházy u.–Tatai út–Szegedi
út–Dévényi út által határolt terület

9. vk. Bodorné Farkas Zsuzsanna
minden hónap elsõ és harmadik szerdája
– 14.00–16.00 Idõsek Klubja (Pap Károly 
u. 22/C) – 17.00–19.00 Szabó Ervin
Könyvtár (Dagály u. 9.) 
Róbert Károly krt.–Duna–Vizafogó u.–Váci út–
Fáy u.–Röppentyû u.–Pap Károly u.–Gömb u.–
Hajdú u. által határolt terület

10. vk. Hiszékeny Dezsõ
november 13., december 11. 16.30–18.00
Üteg u. 29. fszt. 
Szegedi út–Gömb u.–Pap K. u.–Röppentyû u.–Fáy
u.–Reitter F. u.–Frangepán u.–Tatai út–Petneházy
u.–Jász u.–Szegedi út–Béke tér által határolt terület

11. vk. Dr. Puchner Gábor
minden hónap második szerda 18.00–19.00
Eötvös József Általános Iskola (Futár u. 18.)
minden hónap harmadik szerda 15.00–16.00
Idõsek Klubja (Zsinór u. 14.)
Frangepán u.–Reitter Ferenc u.–Fáy u.–Jász
u.–Tahi u.–Béke u.–Rokolya u.–Tatai út által
határolt terület

12. vk. Holopné Schramek Kornélia
minden hónap második hétfõ 17.00–18.00
Ady Endre Gimnázium (Röppentyû u. 62.)
minden hónap negyedik hétfõ 17.00–18.00
Hegedüs Géza Általános Iskola 
(Fiastyúk u. 47–49.)
Fáy u.–Váci út–Tahi u.–Tomori köz–Fiastyúk
u.–Nõvér u.–Gyöngyösi u.–Béke u.–Dolmány
u.–Szent László u.–Rokolya u.–Béke u.–Tahi
u.–Jász u. által határolt terület

13. vk. Borszéki Gyula
minden hónap elsõ szerdája 17.00 órától
Számtech. Általános Iskola (Gyöngyösi st.
7.), minden hónap második szerdája 16.00
órától Idõsek Klubja (Jász u. 130.)
Rokolya u.–Szent László u.–Dolmány u.–Béke
u.–Gyöngyösi u.–Göncöl u.–Babér u.–Mada-
rász Viktor u.–Szekszárdi u.–Tomori u.–kerület
északi határa–Szent László u.–Kámfor u.–Tatai
út által határolt terület

14. vk. Rajacsics László
minden hónap elsõ szerda 17.00 órától
Számítástechnikai Általános Iskola
(Gyöngyösi st. 7.)
Tahi u.–Rákos-patak–Duna–kerület északi
határa–Tomori u.–Szekszárdi u.–Madarász
Viktor u.–Babér u.–Göncöl u.–Gyöngyösi u.–
Nõvér u.–Fiastyúk u.–Tomori köz–Tahi u. által
határolt terület + Népsziget

Önkormányzati (kompenzációs
listán megválasztott) képviselõk

Agárdi László
minden hónap elsõ hétfõ 16.30–17.30
Fidesz-iroda (Váci út 66.)

Csender Tamás
minden hónap elsõ szerda 18.00–19.00
Eötvös József Általános Iskola (Futár u. 18.)

Harrach Tamás
Fidesz-iroda (Váci út 66.) 
elõzetes bejelentkezés: 06 (30) 219-8304

Kugyela Attila
minden hónap harmadik szerda
17.00–18.00 Fidesz-iroda (Váci út 66.)

Sárközi Balázs
minden hónap második hétfõ
17.00–18.00 Fidesz-iroda (Váci út 66.)

Szabados Péter
Telefon: 06 (30) 654-4463, 
e-mail: szabadospeter@bp13.hu.

� FOGADÓÓRÁK � FOGADÓÓRÁK �
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Hároméves képviselõi mun-
kám egyik alappillére, hogy a
XIII. kerületben a rend és a köz-
biztonság javítását elõsegítsem.
A célom a tisztaság fenntartása, a
lakosság egészséges, biztonságos
életkörülményeinek védelme. A
hajléktalanproblémán, kor-
mányszinten, óriási elõrelépést
sikerült elérni. Az új törvény a
fagyhaláltól, az éhenhalástól, az
állatszerû életviteltõl menti meg
a társadalom perifériájára szorult
embereket. A másik fontos téma
a lomtalanítás kérdése. Többet
nem zavarhatják a mindennapja-
inkat a lomtalanító kisiparosok,
akik eddig területeket megszáll-
tak, és a szemétért háborúztak.
Kérem, ha látnak ilyet, azonnal
hívják a hivatalos szerveket, mert
ez már szabálysértés, és tiltott a
XIII. kerületben is. A sikerek
mellett nagyon figyelni kell a ke-
rületünk építészeti stílusára is.
Továbbra is, ahogy mindig, a Fi-
desz elutasítja a toronyházak
megjelenését a kerületben. A ke-
rületi vezetéstõl vannak olyan je-
lek, hogy mégis megpróbálják a
lakosság ellenvetése ellenére is
becsempészni immár több pontra
a felhõkarcolókat. Önökkel ösz-
szefogva sem ezt, sem egyéb ilyen
típusú építkezéseket nem támo-
gatunk, sõt meg fogjuk akadá-
lyozni minden eszközzel. Az év-
század legnagyobb dunai árvize
levonulása után vagyunk. Ha-
zánk és a kerületi polgárok ebben
az idõszakban jelesre vizsgáztak
összefogásból, bátorságból és
szervezettségbõl. Soha ennyi ci-
vil ember nem volt együtt szerve-
zett módon, megfelelõ pillanat-
ban a gátakon. Amikor a Margit-
sziget legnagyobb bajban volt, és
a kerületet kellett védeni lapáttal
és homokzsákokkal, mi is ott vol-
tunk. Jelentem, a zöld övezet, a
kisállatkert, a történelmi részei, a
turisztikai látványosságai, egy-
szóval az egész Margitsziget meg-
maradt.

Mivel a XIII. kerületi MSZP-
„demokrácia” évente egyszer
1800 karakter terjedelem megje-
lenésére korlátozza és cenzúrázza
az ellenzék megszólalását, szemé-
lyesen várom önöket a további-
akban fogadóóráimon.

Tisztelt Lakótársam!
Az elmúlt esztendõben a leg-

több ember számára elég sok nega-
tívum történt. Egész évben szinte
másról sem hallottunk, mint az ál-
lítólagos rezsicsökkentésrõl, ami-
rõl minden józanul gondolkozó
ember tudja, hogy egy manipulá-
ció, és közel sem egy 10%-os csök-
kentésrõl van szó. Az élelmiszer-
árak sosem látott magasságban
vannak. A tranzakciós illeték
(adó) minden embert súlyt, és
mindeközben a devizahitelesek
problémáit sem igen szeretnék
megoldani, pedig már egyre töb-
ben kerültek az utcára. Úgy gon-
dolom, nem erre kapott a kormány
mandátumot. Szerencsére a kerü-
letünknek sikerült magát függetle-
níteni az országos politikától. A
képviselõ-testület a városvezetés-
sel együtt a parttalan vitákat elke-
rülve inkább a kerület fejlesztésére
és az esetleges problémák megol-
dására fókuszált. Lakókörzetünk-
ben május 31-én felavatták Ruttkai
Éva színmûvésznõ szobrát, melyet
a róla elnevezett parkban helyeztek
el a Victor Hugo utca–Pozsonyi út
sarkánál. Átadásra került a Pozso-
nyi út Radnóti Miklós utca–Victor
Hugo utca közötti szakasza. Idén
ünnepelte 35. születésnapját a
Thurzó utcai Napsugár Tagóvoda.
Annak ellenére, hogy a közterület-
re központi támogatást egyáltalán
nem kap a kerület, folyamatosan
fejlesztünk és építünk parkokat.
Kerületünk, ellentétben az ország-
gal, valóban családbarát, hiszen a
még változatlanul ingyenes bölcsõ-
de mellett minden évben újítjuk,
fejlesztjük és bõvítjük óvodáinkat,
a gyermekek számára ingyenes és
színvonalas programokat biztosí-
tunk a Tücsöktanyán, az iskolások-
nak folytatjuk az ingyenes ECDL-
tanfolyamot, valamint a kismamák
angolnyelv-oktatását is megtartot-
tuk. A nemrégen bevezetésre ke-
rült, úgynevezett tárcsás parkolás-
sal is segíteni tudjuk a kisgyermekes
szülõket, ugyanis a tárcsa segítségé-
vel fél órát parkolhatnak a megne-
vezett bölcsõde és óvoda környé-
kén, amikor hozzák, illetve hazavi-
szik gyermeküket. Mi az elkövetke-
zõ évben, években is önökért és a
kerületért szeretnénk dolgozni. 

Kérem, kérdéseikkel, problémá-
ikkal forduljanak hozzám bizalom-
mal fogadóóráimon, illetve az

alpern.julianna@bp13.hu
e-mail címen.

A képviselõ-testület az elmúlt
év során is tudatosan, kiszámít-
hatóan végezte munkáját. Az ön-
kormányzat mûködését kor-
mányrendeletek sorozata érin-
tette negatívan. A jelentõs köz-
ponti forráselvonások ellenére az
önkormányzat nem csak megtar-
totta az eddigi szociális vívmá-
nyait, hanem bõvítette is azokat.
Szomorú tény, hogy a munkanél-
küliség, a létbizonytalanság, illet-
ve az ebbõl eredõ problémák sora
miatt nõtt a támogatás valami-
lyen formáját igénylõk köre. Az
aktív korúak ellátását is negatí-
van érintette a foglalkoztatást he-
lyettesítõ támogatás összegének
28 500 Ft-ról 22 800 Ft-ra csök-
kenése. A helyi családpolitikánk
a gyerekek mellett kiemelt figyel-
met szentel az idõskorúakra is.
Évek óta 28 500 Ft a mindenkori
öregségi nyugdíj legkisebb össze-
ge. Ez kedvezõtlenül érintette a
közgyógyellátást igénylõk körét.
Ezért a képviselõ-testület a jöve-
delmi értékhatár megemelése
mellett döntött. (70. életévtõl
142 500 Ft, 70. évnél fiatalabbak-
nál 85 500 Ft.) A feltételként
meghatározott életkort 75 évrõl
70 évre csökkentettük! Bõvült a
gyógyszer-támogatási segélyezet-
tek köre is. A jelzõrendszeres há-
zi segítségnyújtás esetében a sze-
mélyi térítési díj fizetését átvál-
lalja az önkormányzat, amennyi-
ben az öregségi nyugdíj minden-
kori legkisebb összegének 500%-
át nem éri el az egy fõre jutó jöve-
delem. Választókörzetemben
nagy a felháborodás a 133-as
buszjárat vonalának tervezett
módosítása miatt. Tiltakozó rea-
gálásaink az 500 aláírással együtt
sem értek el célt a Budapesti Köz-
lekedési Központban. 

Továbbra is várom észrevéte-
lüket, javaslataikat a 

bodorne.farkaszsuzsanna
@gmail.com

e-mail címen.

Gúzsba kötve is 
tudtunk táncolni

A „centrális erõtér” ez eszten-
dõben gõzerõvel gyûrte maga alá
a jogrendet, a gazdaságot, az ön-
kormányzatokat, a civilszférát.
Étvágya olthatatlannak bizo-
nyult. A törvények viharos gyor-
sasággal születtek és sok esetben
tiszavirág életûek voltak. Az ön-
kormányzatok önállósága csök-
kent, államosították az iskolákat.
A város „fura ura” kormányzati
segédlettel annektálta a Margit-
szigetet, éppen a kerület 75. szü-
letésnapján. Pályáztunk és nem
nyertünk, felvetéseinkre kap-
tunk miniszteriális szintû sem-
mitmondó, vagy kioktató vála-
szokat. Mindezek nem akadá-
lyoztak meg bennünket felada-
taink teljesítésében. Hamarosan
befejezõdnek az idei utcafelújítá-
sok, melyekre közel 400 millió fo-
rintot fordítunk. A parkok, ját-
szóterek, zöldfelületek idei fej-
lesztése 700 millió forintba kerül.
Az intézményi felújítások a vá-
lasztókerületben az Újpalotai
úton lévõ Frim Jakab intézményt
is érintették. Õsszel a Gyöngyösi
és a Göncöl utcák sarkánál lévõ
park Cziffra Györgyrõl lett elne-
vezve. A zongoravirtuóz az egy-
kori angyalföldi Tripoliszból in-
dult meghódítani a zenei világot.
A park felújítását megkezdték a
szakemberek, a munkálatok a kö-
vetkezõ évben folytatódnak. 

2014-re több jelentõsebb köz-
területi felújítást készítünk elõ,
melyet alpolgármesterként sze-
retném, ha sikeresen megvalósít-
hatnánk. Példaként említem a
Vizafogó lakótelep zöldterületei-
nek felújítását, vagy a 120 kV-os
légvezeték egy szakasza földbe
süllyesztésének elõkészítését.
Egyre többen szorulnak a közös-
ség támogatására, önkormányza-
tunk szociális ellátórendszerének
színvonalát megõrizzük. Jövõre
az önkormányzati képviselõk, így
az én mandátumom is letelik, úgy
gondolom, tiszta lelkiismerettel
készülhetünk, készülhetek a
számvetésre.

Fogadóóráimon és a
borszeki@bp13.hu

címen várom az észrevételeket,
javaslatokat.

A képviselõ a helyi önkor-
mányzatot levelében értesítette
arról, hogy lapunkban az éves
munkájáról, terveirõl nem sze-
retne beszámolni. 

Alpern Julianna
MSZP
a 3. választókerület képviselõje

Bodorné Farkas Zsuzsanna
MSZP
a 9. választókerület képviselõje

Borszéki Gyula
MSZP
a 13. választókerület képviselõje

Agárdi László
FIDESZ–KDNP
önkormányzati képviselõ

Csender Tamás
Független
önkormányzati képviselõ
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Tisztelt Lakótársak!
Az új önkormányzati törvény

rendelkezéseinek legnagyobb ré-
sze 2013. január 1-jével lépett ha-
tályba, amelyek hatása jelentõs
változásokat eredményezett ke-
rületünk mûködésében is. Az
egyik legnagyobb változás, hogy
bevezetésre került a feladatfinan-
szírozás rendszere. Ennek kereté-
ben a XIII. kerületi önkormány-
zat által ellátott kötelezõ önkor-
mányzati feladatok elvégzését
mindössze 13,5%-ban finanszí-
rozza a kormányzat. Központi tá-
mogatásból például az önkor-
mányzati hivatal mûködésére,
zöldterület-gazdálkodással kap-
csolatos feladatokra, közutak
fenntartására egy forintot sem
kap önkormányzatunk.

Mindezek ellenére a kerület ta-
karékos és hatékony gazdálkodá-
sának köszönhetõen saját forrás-
ból sikerült számos fejlesztést
megvalósítani az idei évben is.
Örömteli, hogy továbbra is ingye-
nes a kerületi bölcsõdei ellátás,
minden kerületi kisgyermeknek
biztosított a férõhely. A magas
színvonalú egészségügyi rendsze-
rünket meg tudtuk védeni az ál-
lamosítástól és további beruhá-
zásokat tudunk megvalósítani a
Visegrádi utcai rendelõ teljes kö-
rû felújításával, valamint a Sze-
gedi úti intézetben korszerû rönt-
gendiagnosztikai fejlesztéssel. A
fiatalok lakáshoz jutásának tá-
mogatását új lehetõségek beveze-
tésével segítettük az ide vonatko-
zó rendelet módosításával. Az
önkormányzat vagyonát pedig
tovább bõvítjük a jövõre átadásra
kerülõ 100 lakásos passzívház át-
adásával.

A képviselõ-testület idén nyá-
ron elfogadta a XIII. kerület
hosszú távú fejlesztési koncep-
cióját, amely jól jelzi, hogy az
MSZP-s vezetésû önkormányzat-
nak van víziója a kerületrõl. Az
elmúlt évek eredményeinek, si-
kereinek fényében tudjuk, hogy
milyen irányba szeretnénk to-
vább vezetni a kerületet, és a jövõ
évi választásokon ehhez kérünk
önöktõl felhatalmazást, hogy
önökkel együtt, önökért fejlõd-
jön tovább szeretett városré-
szünk.

Gyorsuló ütemben változó vi-
lágunk sok kihívást tartogat szá-
munkra. Nem csak a technikai és
kommunikációs eszközeink fej-
lõdnek, de átalakulóban a gazda-
sági és társadalmi környezetünk
is. Aki a változásokat nem akarja
tudomásul venni, az elõbb-utóbb
hátrányba kerül. Az önkormány-
zat szocialista vezetése a ’90-es
években még a korszellemnek
megfelelõen reagált az akkori
trendekre. A termelõ egységek
bezárása után a kerület eladta a
feleslegesnek kikiáltott telkeit,
hogy a gyáraink helyére irodahá-
zak települjenek a pénzügyi szol-
gáltatók számára. Mára világossá
vált, hogy ez a trend véget ért. A
spekulációra épített gazdaság vé-
gét az üresen álló Váci úti építési
telkek, a félbehagyott építkezé-
sek és az önkormányzati beépíté-
si haladékok folyamatos osztoga-
tása is jelzi. Megváltozott az ön-
kormányzatok feladata is. Az ál-
lamra tartozó feladatokat, mint
például a gyermekek oktatását
vagy a polgárok okmányainak
ügyintézését egységes színvona-
lon kell végezni. Az az önkor-
mányzati vezetõ, aki ezt nem érti,
vagy hiúsági kérdésnek fogja fel
hatáskörének ezzel járó csökke-
nését, nem érti az idõk szavát. Ma
egy kerület sem engedheti meg
magának azt az arroganciát, ami-
vel a kivágandó fákért aggódó la-
kókat rázták le a vezetõink. Mint
ahogy azt sem, ahogyan a kerüle-
tünk adósságát elengedõ kor-
mánnyal szemben méltatlan ki-
áltványokat fogalmazzon meg a
szocialista vezetés.

Az elmúlt évben a képviselõ-
testület néhány különleges ügy-
ben is döntött. Ilyen volt a 100 la-
kásos passzívház megépítésérõl
hozott döntésünk. Egyedülálló
elhatározás volt, mert nemcsak
az országban, de Közép-Európá-
ban sem található hasonló vállal-
kozás. Az épületegyüttesben 40-
50-60 négyzetméteres 1, másfél
és egy plusz két félszobás lakások
épülnek, melyek energiafelhasz-
nálása rendkívül alacsony, meg-
felel a különleges nemzetközi
energetikai elõírásoknak. Egye-
dileg szabályozott belsõ légel-
szívó-befúvó rendszere komfor-
tos lakhatást biztosít, miközben
az éves fûtési díj várhatóan nem
haladja meg a 15 ezer forintot egy
lakásban. Az úttörõ vállalkozás
tapasztalatai késõbb majd jól
hasznosíthatóak lesznek, mert
2020 után már csak ilyen épüle-
tek építhetõk. Addig is a meglévõ
panelépületek korszerûsítése
nem kis feladatot jelent az ország-
ban. Sokan látnánk szívesen álla-
mi támogatású pályázati kiíráso-
kat panelfelújításra. 

Választóterületem lakói szá-
mára újdonságot jelentett a par-
kolási rendszer kiterjesztése a la-
kótelepre. Sokan jelezték, hogy
már elviselhetetlen volt a zsúfolt-
ság, a más kerületekbõl érkezõ
gépkocsik az épületek elõtti par-
kolóhelyeket is elfoglalták. Az el-
nehezült helyzetben bíztunk ab-
ban, hogy a parkolási rendszer ki-
terjesztése megoldást jelenthet.

Tapasztalataim szerint ma már
van szabad parkolóhely, bár ez el-
sõsorban az itt lakók számára je-
lent valós megoldást. Minden-
esetre a közterületeink – parkok,
sétányok, sportudvarok – jól
használhatóak az itt élõk szá-
mára.

Különösen igaz ez a Béke tér
templom mögötti területeire,
melyet ízlésesen átépítettek, új
játszófelületekkel, szerekkel lát-
tak el. Öröm, hogy az új sétány a
kismamák körében is népszerû.

„Tõlünk függ minden,
csak akarjunk”

A 2013-as év eltért az elõzõ
évektõl, ami az önkormányzati
munkánkat érinti. Megalakultak
a járási hivatalok, ahova az önkor-
mányzatnál jól mûködõ funkciók
kerültek át. Az átállás nem volt
zökkenõmentes, a lakosságunk
nehezen értette, érti a miérteket.
Ezzel magunk is így vagyunk!

Elkerült tõlünk az oktatásirá-
nyítás is. Káosz van! Sajnálatos,
hogy az új rendszer nem helyi
közügyként kezeli az oktatást. A
tanév azt bizonyította, hogy ag-
godalmunk nem volt alaptalan.
Nehézkes, akadozó, bürokrati-
kus az irányítás. A gyermekek és
a szülõk sokszor értetlenül állnak
a rugalmatlan rendszer elõtt. Hol
van a megígért, jobban mûködõ
oktatásirányítás, ahol mindenki
tudja, mi a feladata, milyen lehe-
tõségei vannak, és azzal hogyan
lehet élni? Mi, és én, mint peda-
gógus, örültem annak, hogy a ke-
rület gyermekei eddig plusz szol-
gáltatásokat (nyelvvizsgaprog-
ram, ECDL-képzés) kaptak,
amelyek segítették késõbbi bol-
dogulásukat. Ennek most vége,
remélem nem véglegesen.

Az államosítás veszélye az
egészségügynél elhárult, tovább-
ra is önkormányzatunk mûköd-
tetheti – saját elhatározásból – a
szakorvosi ellátást. Egész évben
kiemelten kezeltük a prevenciót.
Jók a körülmények infrastruktu-
rálisan és a humánerõforrást te-
kintve. Idén 191 millió Ft összeg-
ben megtörténik a röntgen teljes
digitalizálása. Jövõre 700 millió
Ft önkormányzati forrásból meg-
újul a Visegrádi rendelõ. Romló
a lakosságunk szociális helyzete,
13%-kal több ember keresi fel hi-
vatalunkat. A remény is kevés
számukra, a kilábalásra, hisz a
közfoglalkoztatási keretünket le-
szûkítették, miközben nõtt a
munkanélküliek száma. Annak
érdekében cselekszünk, hogy a
törvénykezés okozta hátrányokat
a lehetõ legkisebbre szûkítsük.

Lakossági kapcsolataim során,
fogadóóráimon igyekeztem segít-
séget, eligazítást nyújtani szociá-
lis, egészségügyi, oktatási, kultu-
rális, sportkérdésekben. Észrevé-
teleiket, javaslataikat várom a

holopne@bp13.hu
e-mail címen is.

Ismét eltelt egy év, amelyben a
„Jó irány” programunk megvaló-
sításán dolgoztunk. Tettük ezt
akkor is, amikor az államosítás bi-
zony nem kis mértékben borítot-
ta fel az önkormányzatiság alap-
elemeit. Munkámat a testületben
és a bizottságokban 1994 óta a vá-
lasztókörzet lakosságának érde-
kében végzem.

Az állami elvonások ellenére
fõ célunk a szolgáltatások színvo-
nalának megõrzése. Saját forrá-
sok igénybevételével a fejleszté-
sekre is nagy hangsúlyt fektet-
tünk. Ilyen például a 100 lakásos
passzívház, a Gyermek téri idõ-
sek klubjának teljes átépítése és a
Jász utcai óvoda teljes rekonst-
rukciója. Természetesen jutott
forrás az intézményeink tervsze-
rû felújítására is. Nagyon nagy
eredménynek tekintem, hogy a
13. kerületben továbbra is ingye-
nes a bölcsõdei ellátás és van ele-
gendõ férõhely a bölcsõdékben és
óvodákban a kerületi állampol-
gárok részére. 

A szûkebb választókerüle-
tünkben is jelentõs fejlesztések
voltak. A lakossággal történt
egyeztetés után került kialakítás-
ra az Apály utcai kutyafuttató,
amit már használnak is a gondos
gazdik és kutyusaik. A Tüzér ut-
cai játszótéren is jelentõs átalakí-
tásokat végeztünk, a lakosokkal
egyeztetve. A Tüzér utca új asz-
faltszõnyeget kapott és a járda is
felújításra került. A Prevenciós
Központot is szívesen használják
a civil szervezetek, és a nyílt prog-
ramokon a lakosság is szép szám-
mal látogatja az intézményt, pél-
dául az idõsek napi Lagzi Lajcsi-
koncerten is több mint 500-an
voltak. Az udvaron elhelyezett
mozgásszervi kondicionáló gépe-
ket szívesen használják a környé-
ken élõk. A jövõt illetõen is ko-
moly terveink vannak, melyet a
kerület hosszú távú fejlesztési
koncepciójában rögzítettünk és a
honlapon olvasható mindenki
számára.

Fogadóóráimon a lakók rend-
szeresen kerestek meg kéréseik-
kel, és ezekre többségében közö-
sen kerestük a megoldást, kérem,
tiszteljenek meg a jövõben is,
hogy megkeresnek.

Harrach Tamás
FIDESZ–KDNP
önkormányzati képviselõ

Hiszékeny Dezsõ
MSZP
a 10. választókerület képviselõje

Holopné Schramek Kornélia
MSZP
a 12. választókerület képviselõje

Csiga Gergely
MSZP
az 1. választókerület képviselõje

Karácsonyi Zoltán
MSZP
a 6. választókerület képviselõje
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Tisztelt Angyalföldi Polgárok!
A képviselõ-testület Fidesz–

KDNP-frakciójának fõ célja nem
a politikai szembenállás, hanem
az erõs kontroll gyakorlásán túl
elsõsorban a kerület és az itt lakó
emberek érdekeinek szolgálata.
Ennek megvalósítása igen nehéz
volt a képviselõ-testületben, ahol
jelentõs kisebbségben vagyunk,
és az elmúlt év különösen viharos
volt e testületben.

Ennek meghatározó okai az el-
múlt évben bekövetkezett válto-
zások, így az oktatás mûködteté-
sének állami kézbe adása, illetve
a kerületi hivatal megalakítása.
Ennek során jelentõs feladatok
kerültek ki az önkormányzatok
hatáskörébõl, ami Tóth polgár-
mester úr és szocialista képvise-
lõtársaim dühödt reakcióit vál-
totta ki. Sorozatban születtek a
tiltakozó beadványok és alkot-
mánybírósági panaszok. Teljes
káoszt, összeomlást jövendöltek.
Meg kell állapítanunk, hogy a bo-
rús jövendölések nem teljesültek,
a kezdeti nehézségek után az ok-
tatási rendszer és a kerületi hiva-
tal ma már normálisan mûködik. 

A fentiek egyik tragikomikus
példája volt a Margitsziget, ezt a
szocialista frakcióvezetõ – sírni-
való módon – a kerület Trianon-
jának nevezte. A tények: a Mar-
gitsziget soha nem volt a XIII. ke-
rület tulajdona (csak közigazga-
tásilag tartozott ide, azaz õ szedte
az adókat). Ezt a legilletékesebb,
Tóth polgármester úr 2008-as
képviselõ-testületi szavai igazol-
ják: „Továbbra is szeretnénk, ha
eldöntené a fõváros, hogy mint
tulajdonos…”, továbbá: „A Mar-
gitsziget nem a XIII. kerület tu-
lajdona, nem nekünk kell a fenn-
tartást és az üzemeltetést megol-
dani”. A kerületiek ezután is tel-
jes joggal használhatják a szige-
tet, mint bármelyik budapesti la-
kos.

Magam is idõs ember lévén, ki-
emelkedõ jelentõségûnek tartom
a kormány rezsicsökkentési tö-
rekvéseit, melynek ennél a kor-
osztálynál is óriási hatása van a
lakhatási költségek csökkenté-
sére.

Tisztelt Lakótársam, Kedves
Olvasó!

Az elmúlt esztendõ nem volt
könnyû sem az embereknek, sem
az önkormányzatoknak. A jelen-
legi kormányzat legfontosabb tö-
rekvése a központosítás minden
területen. Véleményem szerint
ennek az egyik legnagyobb kár-
vallottai az önkormányzatok. Ha-
tásköröket, jogosítványokat vet-
tek el tõlük és szervezték át más
hivatalokba, de a legnagyobb
probléma, hogy a forrásaikat is je-
lentõsen csökkentették. Mai na-
pig nem tudom azt elfogadni,
hogy azok az önkormányzatok,
amelyek vállalták volna, hogy to-
vábbra is fenntartják és mûköd-
tetik saját iskoláikat, (ilyen volt
kerületünk is!), ezt miért nem te-
hették meg? Ha így haladnak,
úgyszólván teljesen kiüresítik az
önkormányzati rendszert, pedig
a rendszerváltoztatás hajnalán
ennek pont az ellenkezõje volt a
közös cél. Kerületünk vezetése
nem tért le az útról, ciklusprogra-
munkat végrehajtva fejlesztjük
tovább a kerületet. Passzívházat
építünk az önkormányzatok közt
elsõként, folyamatosan fejleszt-
jük megmaradt intézményeinket,
óvodáinkat, bölcsõdéinket, kul-
turális és sportlétesítményein-
ket.

Választókerületemben a fõ
hangsúly a már megépített kör-
nyezet megóvásán van. Kiemelt
figyelmet kapnak parkjaink, zöld-
folyosóink. Parkgondnoki rend-
szert mûködtetünk ezek megõr-
zésére. Fontosnak tartom, hogy
utcáink, járdáink tiszták legye-
nek, és ne borítson el minket a
szemét, ezért önkormányzatunk
a hagyományos kézi takarításon
kívül gépi technológiát is üzemel-
tet Újlipótvárosban.

Várom tisztelettel fogadóórá-
mon! 

Észrevételét a
magospeter@bp13.hu

e-mail címen várom.

Tisztelt Lakótársam!
Kerületünk az elmúlt egy évben

is töretlenül fejlõdött. Nincs ez
másként az általam képviselt 11. sz.
választókörzetben sem. Az eddigi
évekhez hasonlóan folytatódik a
térfigyelõ kamerarendszer fejlesz-
tése. Az idei évben a
Keszkenõ–Jász utcák sarkán, a
Futár–Reitter utcák keresztezõdé-
sénél, valamint a Jéggyár utcában
lesznek új kamerák. Jövõ évben
terveink között szerepel új kamera
telepítése az Ördögmalom utcá-
ban, a Reitter–Rokolya, a
Reitter–Tahi, a Frangepán
u.–Frangepán köz sarkán, vala-
mint a Futár u. 33–35. sz. elõtt.
Örömteli hír, hogy zajlik a
Jász–Rokolya utcák sarkán talál-
ható Pöttyös Óvoda felújítása. A
teljes átépítést követõen egy telje-
sen megújult, minden tekintetben
korszerû intézmény várja a gyer-
mekeket. Tervezett ütemben épül
a Jász–Zsinór utcák sarkán a 100
lakásos passzívház. Jelenleg az
épület szerkezetének kivitelezése
folyik. Várhatóan jövõ tavasszal
készül el ez az egyedülálló beruhá-
zás. Magyarországon ekkora lakás-
számú energiatakarékos technoló-
giával készült lakóépület még nem
épült. Megnyugtató számomra,
hogy a nehéz külsõ gazdasági kö-
rülmények ellenére a XIII. kerüle-
ti önkormányzat gazdálkodása to-
vábbra is stabil. A folyamatos kor-
mányzati megszorítások dacára hi-
tel felvétele nélkül tudjuk biztosí-
tani a kerület lakói számára a szín-
vonalas közszolgáltatásokat.
Emellett még olyan jelentõs beru-
házásokra is képes az önkormány-
zat saját erõbõl, mint például a Vi-
zafogó sétány megújítása, a Pozso-
nyi út felújításának III. üteme és a
Kárpát utcai lakótelep zöldfelüle-
tének teljes rekonstrukciója. Egyé-
ni képviselõként a legfontosabb
célomnak azt tartom, hogy a
Béke–Tatai lakótelep és környeze-
tének lakói egy kellemes, biztonsá-
gos, élhetõ lakókörnyezetben lak-
hassanak. Ennek érdekében a jövõ
évben játszóterek fejlesztését, jár-
dák felújítását és újabb növények
telepítését szeretném megvalósí-
tani. Továbbra is nagy szeretettel
várom a kerületi lakókat a fogadó-
óráimon. Észrevételeiket, javasla-
taikat a puchner@bp13.hu e-mail
címen is fogadom. Minden kerüle-
ti lakónak sok sikert, boldogságot
és jó egészséget kívánok!

Az eltelt 1 év gyökeres változá-
sokat hozott eddigi jól mûködõ
önkormányzati rendszerünkben.
A sok változás mellett kiemelten
kezeltük azt, hogy ebbõl a legke-
vesebbet érzékeljenek választó-
polgáraink.

A kerületi Pénzügyi és Költ-
ségvetési Bizottság tagjaként
megnyugvással tapasztaltam,
hogy költségvetésünk jól szolgál-
ja a kerület fejlõdését. Megfelelõ
forrás áll rendelkezésre azokra a
feladatokra is, amelyeket önként
vállaltunk a lakosság jobb ellátá-
sa érdekében. 

Költségvetésünket sújtotta,
hogy az állami fenntartás alá vont
iskoláknál a mûködtetés állami
forrás nélkül az önkormányzat-
nál maradt. Sajnálatosan tapasz-
taltam, hogy még mindig nincs
pályázati forrás az iskolák felújí-
tására. Hiába fordítottunk eddig
oly nagy gondot az intézmé-
nyeink felújítására, ennek elma-
radása lerombolja az iskolák ál-
lagát.

Kerületünk hosszú távú tuda-
tos fejlesztése eredményeképp a
recesszió idejében is megtartotta
vezetõ helyét a fejlõdésben. Vá-
lasztói körzetemben (a Rákos-pa-
taktól északra esõ rész a Duna-
part közelében) nemrég átadták
a „Váci Greens” impozáns iroda-
házát. A fejlesztés a területen to-
vább folytatódik.

Ez évben volt hosszú idõk óta a
legnagyobb árvíz hazánkban,
amelybõl, mint Duna menti tele-
pülés, mi is részesültünk. Lakos-
ságunk szolidaritásból, kerület-
szeretetbõl vizsgázott. Több ez-
ren dolgoztak a gátakon a Dagály
Strandnál – amirõl a fõpolgár-
mester az akkori sajtóértesítés
szerint lemondott – a védekezés
egésze ránk maradt. Ez megsok-
szorozta az erõfeszítéseket, az el-
szántságot és bebizonyosodott
itt, a XIII. kerületben, hogy nem
a „víz az úr”. Köszönet a kerületi
lakosságon túl mindazoknak,
akik még segítettek a védekezés-
ben. Önzetlen volt sok civil szer-
vezet is, akik mozgósítva tagságu-
kat, segítették a védekezõ mun-
kát.

Példaértékû volt, köszönet
mindenért!

Tisztelt Választópolgárok!
A Szociális, Egészségügyi és

Mûvelõdési Bizottság elnöke-
ként tájékoztatom önöket, hogy
ebben az esztendõben az önkor-
mányzat a bizottsághoz tartozó
területeket még nagyobb odafi-
gyeléssel és kiemelten kezelte a
kedvezõtlen külsõ feltételek ala-
kulása miatt.

Minden területen képviselõ-
testületünk élt a törvény adta le-
hetõségeivel és tiltakoztunk, de a
2/3-os többség „törvénygyára”
miatt szembesülnie kellett a la-
kosságnak: 

– a járási hivatal elõnyeivel és
hátrányaival,

– az iskolák állami kézbe kerü-
lésének hátrányaival.

Hazugság az, hogy „minden
rendben van az oktatásban”!

Normális az, hogy a diák októ-
ber végén kapja meg a nyáron ki-
fizetett tankönyvet? Normális az,
hogy a pedagógus szeptemberben
még nem tudja, mit és hol tanít,
vagy éppen azt, hogy munkanél-
külivé válik-e? Csak csendesen
jegyzem meg, szerintem ez a két
tény nem normális, ez felháborí-
tó, és még tudnék ehhez hasonló
példákat sorolni.

A statisztikai adatok alapján
ebben az évben is nõtt a kerületi
tartós munkanélküliek száma. Az
önkormányzati erõfeszítések el-
lenére egyre többen szorulnak
szociális támogatásra. A támoga-
tási formákat továbbra is tudjuk
biztosítani, pl.: a gyógyszertámo-
gatást, a rezsitámogatást. Segít-
jük az idõsek életminõségét:
úszóbérlet támogatása, sportolá-
si lehetõség biztosítása, idõsek
klubhálózatának tartalmas prog-
ramjai.

Jelentõs beruházásként meg-
valósult a Csángó és Hun utca
között, a Lehel utca mentén a ku-
tyafuttató bekerítése és rendezé-
se. A lakótelepen növekedett a
kihelyezett ülõbútorok száma,
mely az ott lakók pihenését bizto-
sítják. Bevezetésre került a fize-
tõparkolás. A képviselõ-testületi
határozatnak megfelelõen folyik
a Szabolcs utca 7., 11., 13. szám
alatti lakások szanálása. Eddig 36
magántulajdonú lakást szanál-
tak.

Továbbra is várom önöket fo-
gadóóráimon vagy írhatnak a

sagijudit@bp13.hu
e-mail címre.

Magos Péter
MSZP
a 2. választókerület képviselõje

Dr. Puchner Gábor
MSZP
a 11. választókerület képviselõje

Rajacsics László
MSZP
a 14. választókerület képviselõje

Sági Judit
MSZP
a 7. választókerület képviselõje

Kugyela Attila
FIDESZ–KDNP
önkormányzati képviselõ
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Tisztelt Kerületi Lakosok!
Az elmúlt idõszakban a képvi-

selõ-testület több olyan döntést
is hozott, amelyek javították a ke-
rületben élõk környezetét. Ezek
többségét jómagam is támogat-
tam, és mint kerületi lakos, örö-
mömre szolgált azok megvalósu-
lása. Ezek felsorolásába nem me-
rülnék bele, mivel ezt az MSZP
képviselõi úgyis megteszik, in-
kább azok közül emelnék ki né-
hányat, amelyekben nem értet-
tem egyet. A Fidesz a kerületben
ellenzéki szerepet tölt be, így a
feladatai közé tartozik a kontroll-
szerep betöltése és szavazóink vé-
leményének, érdekeinek – lehe-
tõség szerinti – érvényre juttatá-
sa. A legkiemelkedõbb ügyek,
melyekben különvéleményen va-
gyok a szocialista frakcióhoz ké-
pest: a kerületi költségvetés fel-
osztása, illetve felhasználása. A
képviselõ-testület, általam is na-
gyon helyesnek ítélten, igen je-
lentõs forrásokat biztosít óvodá-
ink, bölcsõdéink, illetve további
szociális intézményeink fejleszté-
sére, felújítására. Ugyanakkor az
iskoláknak már nem biztosítanak
forrást ilyen célokra, pedig ko-
rábban az önkormányzat köteles-
ségének érezte gyermekeink isko-
lai körülményeinek javítását. Ez
a politikai reakció szerintem,
nem szolgálja a kerületben lakó
családok érdekét. Ugyancsak je-
lentõs feladat volt a kerületi in-
gatlanvagyon értékesítésének el-
lenõrzése. Véleményem szerint
nem célszerû ingatlanokat érté-
kesíteni azon idõkben, amikor az
ingatlanpiac még a mélyponton
van. A korábban értékesített in-
gatlanok közül több esetében
nem valósult meg a tervezett be-
ruházás, ennek következtében a
területek üresen állnak. Ezek
miatt sem támogattuk az ingat-
lanértékesítéseket. Ezen ügyek-
rõl bõvebben, illetve a kerületün-
ket érintõ további eseményekrõl
és az országos politikát is tartal-
mazó témákról – a számunkra
szûkre szabott korlátok miatt –
sajnos nincs lehetõségem bõveb-
ben beszámolni.

Tisztelt kerületi polgárok!
Ismét eltelt egy év, így újra le-

hetõséget kaptam, hogy beszá-
moljak képviselõi munkámról és
terveimrõl. Mindenekelõtt arról,
hogy a párt, aminek alapítója vol-
tam, és amit felépítettem itt a ke-
rületben, olyan irányt választott,
amit én nem tudtam tovább tá-
mogatni, mert eltért attól, ami az
eredeti célkitûzésünk volt, és at-
tól, amiben én hiszek. Idén feb-
ruártól a Párbeszéd Magyaror-
szágért képviselõjeként szolgá-
lom tovább a kerület lakóit és a
zöldpolitikát.

Nagy örömömre szolgál vi-
szont olyan sikerekrõl beszámol-
ni, amit a kerületi lakókkal közö-
sen kezdeményezve sikerült meg-
valósítani az elmúlt évben. Ilye-
nek a felsõ rakparton kihelyezett,
Dunára nézõ padok, amik az idõ-
sebbeknek és fiatalabbnak bizto-
sítanak lehetõséget, hogy hosz-
szabban élvezhessék a víz meg-
nyugtató látványát vagy a Szent
István park biztonságosabbá té-
teléért tett lépések.

Fontosnak tartom továbbvin-
ni közlekedésbiztonság és parko-
lás témájában megkezdett mun-
kámat. Kezdeményeztem, hogy
vizsgáljuk meg, Újlipótváros
egyes részein be lehet-e vezetni a
30 km/órás sebességkorlátozást.
Szintén sor kerülhet több útke-
resztezõdés kiemelésére, illetve a
járdákon parkolás határát jelzõ új
oszlopok kihelyezésére, ami biz-
tosítja a kellõ helyet a gyalogo-
san, babakocsival közlekedõk
számára.

Úgy gondolom, továbbra is jó
az együttmûködés köztem és a
kerület vezetése között, de ami
még ennél is fontosabb, köztem
és az újlipótvárosiak között. Ezért
gondoltam arra, hogy a kerület
75 éves fennállása alkalmából el-
ültetem az Együttmûködés fáját,
melynek fajtáját az internet segít-
ségével maguk az itt lakók vá-
laszthatták ki. Erre az ünnepélyes
alkalomra szeretném meghívni
önöket november 15-én délután
3 órára a Wein János parkba.

Továbbra is nyitott vagyok
minden kerületi lakos kerületi
problémájára. Kérem, keressen
bátran! Tel.: 06 (30) 654-4463,
e-mail: szabadospeter@bp13.hu.

Tisztelt Lakótársak!
Az országos politikát tekintve,

ismét egy zûrzavaros, reményte-
lenségre okot adó éven vagyunk
túl, ezzel szemben az MSZP ve-
zette kerületünkben az elõre el-
tervezett – humanizmust és dina-
mizmust segítõ – célok sorra va-
lósulnak meg, a fejlõdés továbbra
sem állt meg. A minket környe-
zõ, csak szavakban létezõ, család-
barátnak csúfolt stadionépítõ po-
litika helyett nálunk ténylegesen
az itt élõk mindennapjainak meg-
könnyítése a cél: ingyenesek a
bölcsõdék, óvodák újultak meg, a
család minden tagja számára ér-
tékes programokat kínálunk, a le-
hetõségekhez mérten segítjük a
rászorulókat. 

Szûkebb otthonunkban, a Vi-
zafogón ismét látványos változá-
sok történtek. Rendezõdött a
Népfürdõ utcai parkolási sza-
bálytalanságokból következõ
anomália. De ennél fontosabb,
hogy a Vizafogó sétány tavaly
megkezdett felújítása idén folyta-
tódott. A Párkány utca felé esõ
szakasz a másik oldallal megegye-
zõ koncepcióban készült el: a
díszburkolat színe jelzi az autók
haladási helyét és irányát, meg-
újultak a parkolóhelyek, nagyobb
lett a zöldfelület az elõkertek bõ-
vítésével, s a lakótelep déli végén
is kialakult egy kis pihenõtér fák-
kal, virágokkal. A lakótelep így
látványában is egységessé, von-
zóvá vált.

A sétányt érintõ felújítás jövõ-
re fejezõdik be, közel 400 millió
forintot tervezünk a területre
költeni. A megvalósulást a no-
vemberben induló, lakossággal
történõ egyeztetések elõzik meg
fórumsorozat keretében, s a ter-
vek is az ott elhangzottak figye-
lembevételével fognak elkészül-
ni. Ehhez szükséges az önök alko-
tó együttmûködése, javaslatai, de
mindenekelõtt az, hogy használ-
ják a közterületet, s vigyázzanak
is rá, õrizzék lakóhelyük értékeit!

Az idei év eredményeibõl is
látszik, hogy szocialista vezetésû
kerületünk tovább fejlõdik, van
tervszerûség munkánkban, s a la-
kosság minden rétegét igyek-
szünk szolgálni. Támogassák
munkánkat jövõre is ötleteikkel,
véleményükkel és a választások
során szavazatukkal!

Tisztelt kerületi Választópol-
gárok!

Közeleg az év vége, ilyenkor
visszatekintünk az elmúlt idõszak
elvégzett munkájára. Miközben
összegzem az eltelt idõszakot,
szomorú hírt kaptam, hogy a
Közszolgáltató Zrt. Helyiség- és
Lakásgazdálkodási Divízió veze-
tõje, Király András 60 éves korá-
ban elhunyt. Halálával nagy vesz-
teség érte a kerületi lakosokat,
akiket számos alkalommal szak-
mai tudással és emberséges hoz-
záállással segített.

Képviselõi munkámat a Jogi és
Közbiztonsági Bizottság tagja-
ként végzem. Ebben az esztendõ-
ben megindult az önálló közterü-
let-felügyelet a kerületünkben.
Fokozottan felügyelik a közterü-
letek tisztaságát, odafigyelnek a
közterületi alkoholfogyasztás
visszaszorítására. Bízunk benne,
hogy a lakosság közérzete ezáltal
javulni fog. A képviselõ-testület
elfogadott egy ebrendeletet,
amelynek értelmében kötelezõ a
kutyapóráz használata. Szomorú-
an veszem tudomásul, hogy a la-
kosság egy maroknyi csoportja
politikai hisztériát keltve aláírást
gyûjt a póráz használata ellen,
miközben az óvodába jövõ-menõ
gyerekek között póráz nélküli
harci kutyák föl-alá szaladgálnak.
Kérdezem, ha bármilyen baleset
bekövetkezne, akkor hogyan vé-
lekednének az aláírást gyûjtõk?
A másik közbiztonsági probléma
a hajléktalanok közterületen való
életvitele. Rongálják parkjain-
kat, játszótereinket, bepiszkol-
ják az élelmiszer-bevásárló he-
lyek környékét. A 8-as választó-
kerület területén majdnem
100%-osan bevezetésre került a
fizetõparkolás. Ezzel kívántuk se-
gíteni a kerületben lakók kultu-
rált parkolási lehetõségét. Folya-
matosan figyelemmel kísérem a
beépítetlen telkek helyzetét, és
ha szükséges, kezdeményezem az
intézkedéseket. 

Továbbra is számítok a kerüle-
ti választópolgárok véleményére,
forduljanak hozzám bizalommal
fogadóóráimon és írhatnak a

szucspeter@bp13.hu
e-mail címemre.

Tisztelt Lakótársaim!
Ismét eltelt egy dolgos év, gon-

dokkal és sikerekkel. Köszönöm
a lakótársak támogatását a moz-
galmas év során, amelyben ön-
kormányzatunk folytatta a cik-
lusprogram megvalósítását.

A Fidesz-kormányzat továbbra
sem adja meg az önkormány-
zatoknak a szükséges anyagiakat.
A feladatfinanszírozás csak szlo-
gen maradt, a szükséges kb.
19 milliárd Ft helyett kerületünk
mintegy 2,7 milliárd Ft-ot kap.
Mindezek ellenére a kerület fejlõ-
dése nem állt meg. A 10 éves prog-
ram alapján folytatjuk a példaér-
tékû bérlakásépítést, most egy
passzívház formájában. Új óvodai
és bölcsõdei helyek átadásával
minden kerületi gyermeknek biz-
tosított a felvétel. Büszkék lehe-
tünk a felújított óvodákra. Évek
óta sikeresen mûködnek az idõ-
sek klubjai, ahol fõleg az egyedül
élõk találnak társakat és szórakoz-
tató programokat. Ciklusprogra-
munk kezdeményezéseként in-
gyenes Wifi-elérhetõséget bizto-
sítunk a kerület központi helyein
a kerületi kártyával rendelkezõk-
nek.

Köztéri kamerák segítik a Sza-
bolcs utca környékén lakók biz-
tonságát. Eltûnt a Bulcsú utcai
aluljárónál a „dzsungel”. Átadás-
ra került a Kassák utcában a
Skanska Green Haus. A parkolá-
si zóna kiterjesztésével a lakók
mindig találnak parkolóhelyet la-
kásuk közelében. További fej-
lesztésekrõl döntöttünk a testü-
leti üléseken.

Folyamatosan gyûjtöttem az
információkat az utak, parkok,
közterületek tisztaságáról, álla-
potáról, a feltárt hiányosságokat
jelezve az illetékes szervek felé. A
rendszeresen tartott fogadóórá-
kon megkeresnek a lakók egyéni
kérdéseikkel, problémáikkal, a
társasházi közgyûléseken is sok
gond vetõdik fel. Ezekre többsé-
gében közösen megoldást talál-
tunk. Számítok lakótársaink se-
gítségére, aktív közremûködésé-
re a további feladatokban is! Tel-
jesítsük a ciklusprogramot
együtt!

Ha további információra kí-
váncsi, tekintse meg képviselõi
honlapomat a

www.takacsferenc.hu
oldalon.

Sárközi Balázs
FIDESZ–KDNP
önkormányzati képviselõ

Szabados Péter
Párbeszéd Magyarországért
önkormányzati képviselõ

Szabó Eszter
MSZP
az 5. választókerület képviselõje

Szücs Péter
MSZP
a 8. választókerület képviselõje

Takács Ferenc
MSZP
a 4. választókerület képviselõje
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Örömmel értesítünk minden
kedves érdeklõdõt, hogy az OOrr--
cchhiiddeeaa  MMaaggyyaarr––AAnnggooll  KKéétt  TTaanníí--
ttáássii  NNyyeellvvûû  ÓÓvvooddaa,,  ÁÁllttaalláánnooss  IIss--
kkoollaa  ééss  GGiimmnnáázziiuumm megnyitotta
kapuit a XIII. kerületben.

Iskolánk multikulturális kör-
nyezetben várja az angolul magas
fokon tanulni vágyó tanulókat.
Magyar tantervet követve, de
nagy hangsúlyt fektetve az angol

nyelvre oktatjuk tanulóinkat. A
legtöbb tantárgyat magasabb óra-
számban oktatjuk és kis létszámú
osztályokat indítunk, ezzel bizto-
sítva a gyermekek biztos tudását
és a szilárd alapok lefektetését.

Várjuk a kedves érdeklõdõket
személyesen a Hajdú utca
18–24.-ben, illetve telefonon is
szívesen adunk tájékoztatást a
+36 (1) 370-6187-es számon.

Új iskola nyílt
a XIII. kerületben Az Országgyûlés Gárdonyi Géza

születésének 150. évében 2013.
október 17-ét – az egri vár védõi-
nek a török seregek felett aratott
dicsõséges gyõzelmének napját –
Gárdonyi Géza-emléknappá
nyilvánította. A név és a szelle-
miség is kötelezte kerületünkben
az író nevét viselõ iskolát, ahol
erre a napra ünnepi rendezvény-
nyel készültek a pedagógusok a

növendékek nem kis örömére.
Már a megelõzõ héten különbözõ
feladatokkal, kutatómunkával,
regényillusztrációk, jelmezek és
díszletek készítésével készültek a
diákok e kiemelt dátumra. Aztán
október 17-én reggel turbános tö-
rökök, apródok, fakardos kato-
nák és fátylas hölgyek népesítet-
ték be a tornatermet, ahol rend-
hagyó órán ismerkedhettek meg

az ezerarcú íróval, a végvárépítés
fortélyaival és Tinódi Lantos Se-
bestyénnel. Ezt követõen titkos-
írást fejtettek meg, majd az épü-
let alkalmi színpadain regény-
részleteket játszottak el. Tudásu-
kat és ügyességüket késõbb aka-
dályversenyen mérték össze, dél-
után az ötödik osztályosok váltak
„teljes jogú” felsõsökké az apród-
avatás szertartása és az eskütétel
után. Mindeközben a kisebbek
sem tétlenkedtek. Vetélkedtek,
várat ostromoltak és foglaltak el,
egy részük Agárd-pusztára kirán-
dult, mások a Petõfi Irodalmi
Múzeumban múzeumpedagógiai
foglalkozáson ismerkedtek a me-
seíró Gárdonyival. A nap végén
török és magyar katonák, várvé-
dõk és dervisek, Dobók és Jumur-
dzsákok fáradtan, ám elégedet-
ten majszolták uzsonnájukat,
megvitatva a nap történéseit.

Már több mint egy éve mûködik a
Számítástechnikai Általános Is-
kola Regisztrált Tehetségpont-
ként a Gyöngyösi sétányon.
Szeptember 14-én a Nemzeti Te-
hetségsegítõ Tanács hivatalosan
is Akkreditált Kiváló Tehetség-
pontnak minõsítette az intéz-
ményt. Kerületünkben pedig az

elsõ és egyetlen általános iskola,
amely büszkélkedhet ezzel a ran-
gos címmel. 

– Pedagógiai programunkban
kiemelt figyelmet fordítunk a te-
hetségek felismerésére, fejleszté-
sére. Tanáraink rendszeresen
foglalkoznak a tehetséges tanu-
lókkal, versenyekre való felkészí-

tésükkel. Az 1–2. évfolyamon 12-
féle klubot szervezünk a tehetsé-
gek megismerésére. A 3–8. évfo-
lyammal bezárólag összesen 16
órában szakkört, 23 órában ver-
senyfelkészítést, 30 órában te-
hetséggondozást tartanak a pe-
dagógusok. Délutáni sportkö-
rök, énekkarok és középiskolai

elõkészítõk mûködnek. A díjáta-
dó ünnepségen 24 tehetséges ta-
nulóval és szüleikkel kötöttünk
háromoldalú Tehetségképzési
szerzõdést, amelyben az érintet-
tek vállalják, hogy továbbra is ak-
tívan részt vesznek a gondozó
foglalkozásokon, versenyfelké-
szítéseken, megmérettetéseken.
Reméljük, hogy valamennyi ta-
nulónk nagy sikereket fog elérni
a jövõben mind a tanulásban,
mind pedig az életben – tájékoz-
tatott Zih Jánosné megbízott
igazgató.

Emléknap Török veszedelem a Gárdonyiban

Apródavatás eskütétellel

Számítástechnikai Iskola Rangos cím

Kiváló Tehetségpont
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Programok kerületszerte
Június elsején ünnepelte közigazgatási fennállásának 75. évfordulóját a XIII. kerület. A jeles alkalomból egész évben számos programra várják a kerületieket.

GYIÖK A József Attila Mûvelõdési Központban október végén
Itt vagyunk mi is! címmel fórumot szervezett a helyi diákön-
kormányzat a kerületi ifjúság helyzetérõl, életérõl.

Jubileumi játék

13–75 számpiramis-
feladvány

Szerzõ: Mátyás Attila, homoludens.hu Egyesület
Játékosok létszáma: 1 fõ
Életkor: 8 éves kortól

VVaallóóddii  rreezzssiiccssöökkkkeennttéésstt  kkíínnáálluunnkk!!
VVáállttssoonn  vveellüünnkk!!

Díjmentesen átdolgozzuk meglévõ biztosítási
szerzõdését olcsóbbra vagy jobbra!

Esetleg mindkettõre…
Öntõl csak pár lépésre, a Pozsonyi út 12-ben.
EEuurroo--QQuuaattttrroo  AAllkkuusszz  ––  MMiinnddeenn,,  aammii  bbiizzttoossííttááss

h., cs.: 9–18, k., sz.: 9–16, p.: 9–13-ig. 1137 Bp., Pozsonyi út 12.
Telefon: 06-1-798-4741 (Mudri István: 06-20-941-7609)

www.euroquattro.hu �� info@euroquattro.hu

Töltsd ki a piramis összes hiányzó mezõjét úgy, hogy 2-2 egy-
más mellett levõ szám összege kerüljön a fölöttük levõ mezõbe.
Arra is ügyelj, hogy nem lehet két azonos számjegy a piramisban.
Csak pozitív egész számokat írhatsz!

Példa:

Próbáld ki, sikerül-e akkor is felépíteni a betûpiramist, ha a
„13”-as más helyen van, például alul középen! Mely mezõkön
NEM lehet a 13-as szám?

Angyalföldi Utcazenei Fesztivál Díjosztó gálakoncerttel ért véget az a zenei programsorozat,
melyet kerületünk jeles évfordulója alkalmából tavasztól õszig havonta hét alkalommal tartot-
tak különbözõ helyszíneken.

Autóbuszos városnézés A kerületben tavasszal többször gyalogos helytörténeti sétákat szer-
veztek, most õsszel pedig autóbusszal járják be Angyalföldet. Az igencsak népszerû buszos
helytörténeti túrán az érdeklõdõk végigkövethették városrészünk kialakulását, fejlõdését.

Fotó: Rehák Miklós

Fotó: Rehák Miklós



Ingyenes dohányzásról
leszokást támogató
program indul a
kerületi Nyírõ
Gyula Kórház –
OPAI Tüdõ-
gondozó Inté-
zetben (Dévai
u. 15/A). Az ér-
deklõdõk a szû-
résen kívül hasz-
nos tudnivalókat és
támogatást kapnak az

egyéni vagy csoportos
foglalkozáson. Je-

lentkezni a 349-
8378-as telefon-
számon 13–14
óra között, vagy
személyesen a
tüdõgondozó-
ban és a szak-

rendelõkben el-
helyezett jelent-

kezési lapok leadá-
sával lehet.
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A képviselõ-testület, mint Alapí-
tó egyetértett a Visegrádi utcai
szakorvosi rendelõ röntgendiag-
nosztika szakorvosi óraszám-át-
csoportosításával. A döntéssel le-
hetõvé vált, hogy az ott megszûnt
röntgendiagnosztika 24 óra/hét
szakorvosi kapacitásából 15
óra/hét kapacitást az allergológia
és klinikai immunológia szakmá-
ra, 9 óra/hét kapacitást a kardio-
lógiai szakmára csoportosíthas-
sanak át, mely alkalmazkodik a
XIII. kerületi lakosság betegség-
elõfordulási mutatóihoz és igé-
nyeihez.

A képviselõ-testületi döntés
elõzménye, hogy a Visegrádi ut-
cai szakorvosi rendelõbõl a sebé-
szeti ellátás teljes kapacitásával
áttelepítésre került a Szegedi úti
szakorvosi rendelõbe, ahol az ön-
kormányzat beruházásaként
mintegy 190 milliós értékben va-
lósul meg a képalkotó diagnosz-
tika megújítása. Az új berende-
zések megvásárlásával és telepí-
tésével úgynevezett direkt digi-
talizált technológia kerül beve-
zetésre, ami kiváltja a Visegrádi
utcai szakorvosi rendelõ rönt-
genkapacitását is. Ezzel az új
technológiával jobb lesz a képal-
kotás, pontosabb diagnózis állít-

Képalkotó diagnosztika Szakorvosi óraszám-átcsoportosítás

Új technológia,
pontosabb diagnózis

Pap Károly utcai rendelõ Felújítás után

Nyitás hétfõn

Befejezõdött a Pap Károly utcai háziorvosi rendelõ felújítása. A mun-
kálatok idején átmenetileg a Visegrádi utcában dolgozó háziorvosok
november 8-án, pénteken költöznek vissza a megújult, megszépült
rendelõbe, ahol november 11-én, hétfõtõl a megszokott idõben várják
betegeiket.

A költözés idején, vagyis november 8-án, pénteken a Pap Károly ut-
cai háziorvosok rendelése szünetel. Természetesen a rászoruló bete-
gek aznap sem maradnak ellátatlanul: a Révész utcai felnõtt háziorvo-
si ügyeleten fogadják õket.

Ingyenes program A dohányzás ellen

Segítség a leszokáshoz

ható fel és rövidebb lesz a vára-
kozási idõ. Az ellátásszervezési
változtatásokat az is indokolta,
hogy a Szegedi úti szakorvosi

rendelõben egy sebészeti cent-
rum került kialakításra, szoros
együttmûködésben az egynapos
sebészettel.

Megtartották elsõ klubdélután-
jukat a közösség lámpásai. A ren-
dezvényre október 18-án az An-
gyalföldi József Attila Mûvelõdé-
si Központban került sor. A Va-
kok és Gyengén Látók Közép-
magyarországi Regionális Egye-
sülete (VGYKE) projektjének
keretén belül a „lámpások” igye-
keznek felkutatni és a kerület éle-
tébe illeszkedõ közösséggé for-
málni az itt élõ vak, gyengén látó
és más fogyatékkal élõ embere-
ket.

A program elsõ fele sötétben
zajlott azért, hogy a közönség a
fellépõkrõl ne látás útján szerez-

zen tapasztalatot, és a zenét és a
verseket úgy élhessék át, ahogy a
látássérültek. Ez a rész zenés, ver-
ses kulturális, úgynevezett érzé-
kenyítõ program volt, amelyben
Horváthné Dunaveczky Leona
énekelt és közremûködött Ézsiás
László Aranyharang díjas szava-
ló, valamint Veres Katalin vers-
mondó.

Ezt követõen a résztvevõk
gyertyafény és tea mellett kötet-
lenül beszélgettek a fellépõkkel
és egymással egyebek mellett mû-
vészetrõl, látásvesztésrõl és min-
den másról, ami a zenét és a ver-
seket hallva felmerült bennük.

Vakok és gyengén látók Kötetlenül

Klubdélutánt tartottak
a „lámpások”
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Nem éppen családbarát idõ-
pontban, 12.30-tól rendez-

ték 1956. október 21-én a Népsta-
dionban a Honvéd–Vasas rang-
adót; csakúgy, mint egy nappal
korábban – ugyanott – a
Dózsa–Vörös Lobogó, azaz az
Újpest–MTK-derbit (3-2). Hogy
miért nem kettõs mérkõzést tar-
tottak az arénában, az rejtély, hi-
szen szeptemberben 90 000 em-
ber ment ki arra a dupla meccsre,
amelynek elsõ felvonásában a
Honvéd gyõzte le a Dózsát (1-0),
második részében pedig a Kinizsi
(FTC) múlta felül a Vasast (2-1).
A szeparált mûszakban 15 000 né-
zõ volt szombaton, 25 000 vasár-
nap, és ki tudja, mennyien gyûl-
tek volna egybe, ha egy mûsorban
lépnek pályára a résztvevõk.

Amúgy nem a fél egyes kezdés
jelentette a nyitányt a hét utolsó
napján: a Kinizsi–Csepelt (1-1)

délelõtt tíztõl játszották… Aki
akart, az átért a Népstadionba az
Üllõi útról, de ha kicsit is késett,
lemaradt az elsõ gólról, amelyet –
Kocsis Sándor indítása nyomán –
Tichy Lajos helyezett el Kamarás
Mihály hálójában. Akármilyen
korai volt is az idõpont, a piros-
kékeknek illett volna már feléb-
redniük, de még egy óra tájban is
szunyókáltak, minek következté-
ben Tichy háborítatlanul kiug-
rathatta Czibor Zoltánt, aki a hu-
szonötödik percben 2-0-ra alakí-
totta az állást.

A Vasas híveinek attól kellett
tartaniuk, hogy KO lesz a vége,
de a folytatásban magához tért,
sõt a második félidõ elején szépí-
tett sokáig szendergõ csapatuk:
Csordás Lajos beadását Szilágyi
Gyula az ötösrõl, kapásból küldte
Faragó Lajos kapujába (2-1). Et-
tõl fogva nyílt volt a találkozó, sõt
a Vasas olyan kiegyenlítetté tette

a játékot, hogy – bár
egalizálnia nem sike-
rült – a forduló válo-
gatottjába több játékost
adott, mint ahányat a Hon-
véd delegált. Október 23-ai szá-
mában ezt az álomtizenegyet tet-
te közzé a Népsport: Kamarás
(Vasas) – Kárpáti (Vasas), Hegyi
(Pécs), Takács (Csepel) –
Baráth (Szeged), Sipos (Vö-
rös Lobogó) – Sándor (Vö-
rös Lobogó), Virág (Dózsa),
Tichy (Honvéd), Szusza,
Tóth Mihály (mindkettõ Dó-
zsa). Bukovi Márton szövetségi
kapitány pedig a válogatott össze-
állítását hirdette ki már hétfõn az
október 28-ai vasárnapra kiírt –
ám soha le nem játszott – Ma-
gyarország–Svédország találko-
zóra: Grosics – Kárpáti, Börzsei,
Kotász – Bozsik, Berendy – Sán-
dor, Kocsis, Hidegkuti, Puskás,

Czibor. A nemzeti együttes elõ-
zõleg négy mérkõzést nyert meg a
Belgrád, Moszkva, Párizs, Bécs
útvonalon: Jugoszlávia 3-1 (gól:
Czibor, Kocsis, Puskás), Szovjet-
unió 1-0 (Czibor), Franciaország
2-1 (Machos, Kocsis), Ausztria
2-0 (Puskás, Sándor).

Ami az NB I-et illeti, az a for-
duló, amelyben a Honvéd–
Vasast rendezték, elvileg – aztán
gyakorlatilag is – az utolsó volt,
ám a Vörös Lobogó és a Vasas
Közép-európai Kupa-kötelezett-

ségei miatt megannyi találkozót
elhalasztottak, így a piros-kékek-
nek öt, a kék-fehéreknek négy
mérkõzést kellett volna még le-
játszaniuk. A Vasas helyesen vá-
lasztotta meg a fontossági sorren-
det, hiszen 1956 augusztusában a
bécsi Rapid elleni 9-2-vel nem

egyszerûen elhódította a KK-t, de
örökre beírta magát a labdarúgás
történetébe. 

A bajnokságot ellenben nem
tudta befejezni, mert az NB I. az
évi kiadása lezáratlan maradt.

Kitört ugyanis a forradalom,
majd a futball elsõ osztályában is
az történt, ami a két hétig válto-
zásban reménykedõ országban:
maradt minden a régiben...

HHEEGGYYII IIVVÁÁNN,,
AA NNÉÉPPSSZZAABBAADDSSÁÁGG RROOVVAATTVVEEZZEETTÕÕJJEE

Honvéd–Vasas 2-1 (2-0)
Népstadion, 25 000 nézõ. Jv.: Rigó.
Honvéd: Faragó – Rákóczi, Bányai, Dudás – Bozsik,
Kotász – Budai, Kocsis, Tichy, Machos, Czibor.
Vasas: Kamarás – Kárpáti, Kontha, Sárosi – Bundzsák,
Berendy – Raduly, Csordás, Szilágyi, Bárfy, Lelenka.
Gól: Tichy (4.), Czibor (25.), Szilágyi (49.).

Angyalföldi
pálmafák
Két nap múlva forradalom

Részletek a boltban.

LEHEL Piac, Emelet
(a mozgólépcsõnél)

Hétfõ–péntek 9.00–18.00 �� szombat 9.00–13.00
Telefon: 288-6960

MINDEN KERETRE!

–50%
Bármilyen lencsével!
Akciós lencsével is!

INGYENES SZEMVIZSGÁLAT

Szilágyi szépít

Újra bebizonyosodott, hogy a
Forma–1 után a legnagyobb rész-
vétel mellett zajló hazai sportese-
mény a SPAR Budapest Mara-
ton. Soha még ennyien nem ne-
veztek magyarországi szabadidõ-
sport-rendezvényre, mint idén,
21 930 futót regisztráltak a kü-
lönbözõ távokra. Csúcs az is,
hogy az ország 800 településérõl
érkeztek nevezések. Újabb gyõ-
zelmeikkel már harmadszor sze-
rezték meg a magyar bajnoki cí-
met Józsa Gábor és Juhász Staicu
Simona. A XIII. kerület 97 mara-
tonistával vett részt a versenyen,
akik között tizennégyen elsõ al-
kalommal vágtak neki a klasszi-

kus távnak. A 30 km-en 30 an-
gyalföldi futó indult. A XIII. ke-
rületi maratonisták legjobb idõ-
ket elért futói:

FFéérrffiiaakk
1. Beda Szabolcs 2:35:05
2. Nádi Csaba 3:06:37
3. Nagy Zoltán 3:11:37
NNõõkk
1. Komáromi Erika 3:32:55
2. Felsõvári Csilla 3:42:35
3. Bálint Éva 3:57:21
A 28. SPAR Budapest

Maraton Fesztivál idén is betöl-
tötte küldetését, tartalmat adva
annak a mondatnak, hogy min-
denki gyõztes, aki célba ér.

SPAR Budapest Maraton 30 kerületi futó

Mindenki gyõztes

Egyetemeket összekötõ futás
Sportolni hív minden egyetemistát, fõiskolást a Magyar Egyetemi-
Fõiskolai Sportszövetség november 10-én, hogy együtt rajtoljanak
el a Tudás Útja Félmaratonon. Az idén 13. alkalommal megrende-
zett futóverseny neve onnan ered, hogy útvonala a budapesti kam-
puszok mentén halad (kerületünket érintve), mintegy jelképesen
összekötve azokat. Az esemény egyben egyetemi-fõiskolai országos
félmaraton-bajnokság is. Bõvebb információ: tudasutja.hu
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Ha búbos, akkor sem banka,
Sutján melegedik a macska,
A kenyérnek a születése helye,
Bence gyakran rejtezik benne.
Mi az?

Kedves gyerekek! Megfejtéseiteket november 15-ig várjuk, elérhetõségeinket az imp-
resszumban találjátok. Értékes nyereményeket sorsolunk ki. Elõzõ számunk megfejtése:
labda. Nyertesünk: Ulardzic Rebeka. Gratulálunk!

Találd ki!

KERESD AZ ÚJSÁGÁRUSOKNÁL!

A Béke–Tatai úti lakótelep volt a
kerület utolsó telepszerû lakás-
építkezése. A körzet óvodáját
1988-ban adták át, mely épület-
egységet alkot a mellette meg-
nyílt Hancúrház bölcsödével és a
vele szemben épült Eötvös József
Általános Iskolával. A beköltözõ
családok gyermekeinek e három
intézmény speciális adottságai-
val, teljes kihasználtsággal nyújt-
ja az intézményi nevelés folyama-
tosságát. A Futár Tagóvodát
2011-ben, többlépcsõs rendszer-
ben, 200 millió forintos ráfordí-
tással korszerûsítették. A teljes
konyhai rekonstrukciót követte
az udvar átépítése, majd az utolsó
lépcsõben az épület felújítása.
A 30 fõs alkalmazotti közösséget
az állandó önképzés jellemzi. A
nevelõtestületben az óvónõk
több mint fele második szakvizs-
gával is rendelkezik. Továbbkép-
zésekkel, kerületi, fõvárosi szintû
bemutatókkal, szakmai hospitá-
lásokkal fejlesztik tudásukat. A
negyed évszázad alatt közel 4000
gyereket, köztük sok kimagasló
tehetséget indított útjára a tag-
óvoda.

Október 29-én dr. Tóth József
polgármester elismerõ szavaival
nyitották meg a jubileumi alka-
lomból rendezett ünnepséget.
Kerületi díszvendégek, szakmai
meghívottak, szülõk és családta-
gok körében értékelte az eltelt
„Futáros” 25 esztendõt. A jeles
évforduló kapcsán elismerõ okle-

velet kapott Debreceni Katalin és
Winter Istvánné, akik alapító
tagként kezdték nevelõi munká-
jukat az intézményben.

A tagóvoda vezetõje, Freudné
Bánlaki Ildikó hívta színpadra az
ünnepi mûsor szereplõit, a jelen-
legi és régi óvodásokat. Volt la-
tintánc-bemutató, Oszvald Ale-
xa musicalrészleteket adott elõ,
Dénes András Szilveszter bari-
tonkürtön játszott, majd a közép-
sõ csoportosok táncjátékát a ne-
velõtestület kórusa zárta.

Az ünnepi alkalomra a gyer-
mekek munkáiból kiállítással, ál-
lófogadással és meglepetésújság-
gal kedveskedtek a meghívott
vendégeknek. Szülõk és óvónõk
írása olvasható a Futár króniká-
ban, a kiadvány hasábjain együtt
emlékeznek a negyed évszázadra.

LL..  ÁÁ..

Futár Tagóvoda Ünnepi táncjáték

Negyed évszázados emlékek

Munkácsy Mihály világhírû
festõmûvész születésének
170. évfordulójának kü-
szöbén nem kisebbre vál-
lalkozik a társulat, mint
egy magyar szerzõ ismert
mûvének élõ, magyar szer-
zõpáros musicalének elsõ
bemutatójára Munkácsy, a
festõfejedelem címmel.

Dallos Sándor, A nap szerel-
mese és Az aranyecset címû regé-
nyei nyomán Bognár Zsolt sze-
rezte a zenét, Kiss Stefánia írta a
szövegkönyvet a darabhoz, amely
a musical mûfaj elfogadott kere-
tein belül meséli el a festõmûvész
útját Lángi mester asztalosmûhe-
lyétõl a világhírig. A szerelmi szál
sem marad el, hûen mutatva, dal-
lamokban mesélve Munkácsy ka-
landos, romantikus, néhol drá-
mai fordulatokkal teli szerelmi
életét.

A Munkácsy, a festõfejedelem
címszerepét Zöld Csaba színmû-
vész alakítja, Molnár Szilvia szín-

mûvésznõ pedig a párját, örök
szerelmét játssza majd. A musical
rendezõje Tóth János Liszt-díjas
mûvész, aki a Wieber Marianne
érdemes mûvész álmodta ruha-
költeményekben, a Kossuth- és
Jászai Mari-díjas Székely László
tervezte díszletfalak között vezet-
te a próbafolyamatot a tökéletes
összképhez, amely tartogat szá-
mos meglepetést a vizuális él-
ményt illetõen is.

A teátrumnak a november
9-ei õsbemutató a 2013/2014-es
évad második premiere, amit
követ majd egy könnyed ki-
kapcsolódást ígérõ zenés komé-
dia. Verebes István rendezésé-
ben, a Republic együttes zenéjé-
vel decemberben érkezik a Haty-
tyúdal.

De hogy ne szaladjunk ennyire
elõre, a novemberi mûsor is tar-
togat számos kiváló elõadást, a
népszerû repertoárdarabok mel-
lett érdemes megnézni például a
Komáromi Jókai Színház vendég-
játékait: az Árulás és a Magyar
zombi címû darabokat.

József Attila Színház Musical-õsbemutató

Munkácsy, a festõfejedelem
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A mûsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

1139 Budapest, Rozsnyai utca 3. 
Telefon: 349-6308, fax: 349-6307,

E-mail: lang.
muvelodesi@gmail.com

www.facebook.com/
LangMuvelodesiKozpont

Díjmentes magyarnóta-délután az angyalföldi
nyugdíjasok részére
A „Csizmadia Imre” Zenebarát Kör elõadásában.
November 6., szerda 15.00–19.00
Elõadás – „Elmaradt a világvége, avagy mégse?”
címmel Ea.: Bérces András. (Eszperantó Rovartani Csoport)
November 8., péntek 19.00
SAKKMÉRKÕZÉS LÁNG–KSC II.
Budapesti Felnõtt Csapatbajnokság 2013/2014. II. osztály
Bilek István csoport. November 10., vasárnap 8.00
Zenés-táncos rendezvény nyugdíjasoknak
A Nyugdíjasklubok és Idõsek „Életet az éveknek…” 
Budapesti Klub rendezésében
November 13., szerda 15.00–19.00
Nyugdíjas vers-, próza- és mesemondók XIV. or-
szágos találkozója
A Nyugdíjasklubok és Idõsek „Életet az éveknek…” 
Országos Szövetség rendezésében
November 14., csütörtök 10.00–16.00
Angyalföldi Láng - Acélhang kórustalálkozó 
az Acélhang Férfikar Dalegyesület alapításának
140. évfordulója alkalmából
November 16., szombat 16.00–21.00
Elõadó-mûvészek Országos Baráti Körének 
és a Vers- és Prózaírók Barátikörének találkozója
November 21., csütörtök 10.00–15.00

FSZEK XIII/2. sz.
Radnóti Miklós Könyvtára

Pannónia u. 88–90. (RaM) 
Tel.: 398-6280

hétfõ, szerda, péntek: 14–19,
kedd: 10–15, 

csütörtök: 12–16 óráig
FSZEK XIII/4. sz. Könyvtára

Lehel u. 31. Telefon/fax: 320-8829
hétfõ, szerda, csütörtök: 14–19, 

kedd: 10–15, péntek: 11–15 óráig
FSZEK XIII/6. sz. 

Angyalföldi Kertvárosi Könyvtára
Mosoly u. 40/A. Telefon/fax: 349-1532

hétfõ, szerda, péntek: 14–19, 
kedd: 11–16, csütörtök: 12–16 óráig

FSZEK XIII/8. sz. Könyvtára
Dagály u. 9. Telefon/fax: 340-3309,

www.fszek.hu/dagaly, fszek1308@fszek.hu
hétfõ–szerda, péntek: 9–19, csütörtök: 9–14, 

szombat: 13–18 óráig
Programajánló:

Egyszer volt… Diafilmklub november  8. 17.30
Könyvajánló:

Samuel Pisar: Vér és remény : Auschwitz poklá-
tól a sikerek csúcsáig (Corvina, 2013)
Fehér Béla: Jelenetek egy vakondûzõ életébõl
(Magvetõ, 2013)
Andrea Bocelli: A csend zenéje (Rózsavölgyi,
2013)
Dan Brown: Inferno (Gabo, 2013)



XIII. KERÜLETI HÍRNÖK2013. NOVEMBER 7.1188 APRÓHIRDETÉSEK

LAKÁSFELÚJÍTÁS! SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST, TAPÉTÁ-
ZÁST INGYENES TAKARÍTÁSSAL, PARKETTÁZÁST, PAR-
KETTACSISZOLÁST, PARKETTAJAVÍTÁST, VÍZ-, GÁZ-,
GIPSZKARTONSZERELÉST, CSEMPÉZÉST, VILLANYSZERE-
LÉST, KÕMÛVES- ÉS ASZTALOSMUNKÁT, AJTÓ-, ABLAK-
CSERÉT VÁLLAL KISIPAROS GARANCIÁVAL, AZONNALRA
IS. TEL.: 202-2505, 06-30-251-3800

KÖLTÖZTETÉS, lomtalanítás, áruszállítás, csomagolás,
bútorszerelés, ingyenes felmérés, fuvarvállalás. Tel.:
403-9357, 06-20-972-0347, 06-30-589-7542

REDÕNYÖSMÛHELY gyárt, szerel, javít! Reluxa-, redõny-,
szalagfüggöny-, napellenzõ-, szúnyogháló-, rolettajavítás 1
napon belül. Tel.: 370-4932

ASZTALOS vállal: ajtó-, ablakillesztést, zárszerelést, küszöb-
készítést, szigetelést, mázolást, lambériázást, galériakészí-
tést, pántok, zsanérok cseréjét, bútorkészítést, javítást, fel-
szerelést, falfúrást. Tel.: 251-9483, 06-20-381-6703

ABLAKJAVÍTÁS, www.ajtoablakdoktor.hu. 20 ÉVE
vállalom igényesen, becsületesen fa és mûanyag ablakok,
ajtók javítását, illesztését, zárak cseréjét, festését és
SZIGETELÉSÉT GARANCIÁVAL. FELMÉRÉS DÍJTALAN!
Horváth Ákos. Tel.: 06-70-550-0269

LAKATOSMUNKÁK, biztonsági rácsok, kerítések, erkélyek
felújítását, beépítését vállalom. Épületgépészeti munkákat
társasházaknak is. Tel.: 360-0035, 06-30-975-2315

www.ablak-ajtodoktor.hu Mindenféle ablakok, ajtók javí-
tását, szigetelését, festését, zárak cseréjét vállalom garan-
ciával, ingyenes felméréssel! Homok Ferenc. Tel.: 06-30-
962-8704

PARKETTÁSMUNKÁT, csiszolást, lakkozást, javítást, fes-
tést, mázolást, tapétázást vállalok. Tel.: 06-30-948-8909

IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabútorok, iro-
dabútorok stb. méretre gyártása legolcsóbban. Pl.
könyvszekrény 228x80x28 cm 13 800 Ft. Igényes mun-
ka, rövid határidõ. Tel.: 06-30-368-1354

TELJES körû könyvelést vállalunk korrekt áron bt.-k, kft.-k,
egyéni vállalkozók részére. Tel./fax: 787-4041 (9–14-ig)

RUHATISZTÍTÓ, RUHAJAVÍTÓ! Átköltözött a Lehel piacról a
piac Bulcsú utcai oldalára, Bulcsú u. 21/B sz. alá (Kassák L.
u. sarok). Tel.: 06-20-280-5571. H–P: 9–18, szo: 9–13-ig

CIPÕJAVÍTÓNK immár 13 éve ugyanazon a helyen, a Wallen-
berg u. 12.-ben várja régi és új ügyfeleit bõvített szolgáltatá-
sokkal. Tel.: 06-70-339-4787

DUGULÁSELHÁRÍTÁS falbontás nélkül. Víz-, gáz-, köz-
pontifûtés-szerelés. Ázások, csõtörések megszünte-
tése. Tel.: 402-4330, 06-20-491-5089

MEGBÍZHATÓ szakember vállal víz-, gáz-, fûtésszerelést, va-
lamint komplett fürdõszobák kivitelezését. Tel.: 06-30-231-
3177 (Bihari Attila)

FESTÉS, tapétázás, mázolás, parkettacsiszolás,
lamináltlerakás! Gyors kezdéssel, garanciával, referenci-
ával. Pap Gábor szobafestõ. XIII., Pozsonyi út. Tel.: 06-
30-942-4735, 360-2345, www.festes-tapetazas.hu

3 ÉV GARANCIÁVAL vállalunk szobafestést, mázolást, bur-
kolást, parkettázást. Ingyenes felméréssel, fóliázással, taka-
rítással. Nyugdíjasoknak 10% kedvezménnyel! Tel.: 06-30-
849-6264

FESTÉS, mázolás, tapétázás. Gyors kezdés, rövid határidõ,
antialkoholista festõkkel. Gipszkartonozás, laminált parket-
tázás. Tel.: 06-30-568-6255 (Kovács Gergely)

TÁRSASHÁZAK közös képviseletét vállaljuk családi vállalko-
zásban, szakértelemmel, gyakorlattal, reális, egyedi árakon.
Tel.: 06-30-966-6052

TÁRSASHÁZAK KÖZÖS KÉPVISELETÉT VÁLLALJUK 20 ÉVES
TAPASZTALATTAL, TELJES KÖRÛ ÜGYINTÉZÉSSEL, KÖNY-
VELÉSSEL, KIVITELEZÕI HÁTTÉRREL. TEL.: 302-0805, 06-
30-280-7381

KÖZÖS-KÉPVISELÕ további társasházak képviseletét vállalja
nagy gyakorlattal. Teljes számítógépes rendszerrel dolgozik.
Feladata elvégzéséhez teljes ipari háttérrel, megfelelõ szak-
embergárdával rendelkezik. Ezen túlmenõen betéti társasá-
gok teljes könyvelését, ügyintézését vállalja. Érdeklõdni hét-
fõtõl csütörtökig 9–13 óráig a 339-9975, egyéb idõpontok-
ban a 350-8194-es telefonon napközben

BÉLYEGET, papír- és fémpénzt, képeslapot, régiségeket
vásárolunk. VI., Andrássy út 16. Tel.: 266-4154

RÉGI pénz, kitüntetés, érem vétele, eladása, aukció. Térítés-
mentes értékbecslés. Tátra Galéria, 1136, Tátra u. 4. Tel.:
239-4043, www.tatraerembolt.hu

INGYENES numizmatikai szaktanácsadás. Tel.: 349-6854,
06-30-387-7188

KRESZ GÉZA U-BAN szoba-hallos, II. em.-i, felújított lakás
tulajdonostól eladó. Orvos, piac, templom a közelben. Ingat-
lanosok ne hívjanak! Tel.: 06-70-637-2372

BUDÁN, a Mamut, Millennáris közelében 85 nm-es, 2 és fél
szobás kispolgári lakás eladó magánszemélytõl. Tel.: 06-30-
233-2060

KERESEK másfélszobás eladó lakást a XIII. ker.-ben. Tel.: 06-
30-494-3255 (Kiss Beatrix)

ANGYALFÖLD kertvárosában, Gyöngyösi u. közelében eladó
115 nm-es, kétszintes, igényes családi ház garázzsal, 470
nm-es gondozott telken. Tel.: 06-20-324-9108

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. bérbeadásra kínálja az alábbi helyisége-
ket:
1. a XIII., Szegedi úti Szakorvosi Rendelõ IV. emele-
tén, a betegváróval egy légtérben lévõ, 7 nm-es üzlethe-
lyiség. Az üzlethelyiség frontja nyitott, amely motoros
mûködtetésû ráccsal zárható. Ebbõl a bérleménytípusból
2 db van.
2. a XIII., Nõvér utca–Gyöngyösi utca sarkán, a gyer-
mekorvosi rendelõ mellett, külön bejáratú, több helyi-
ségbõl álló, összkomfortos, nem lakáscélú, orvosi tevé-
kenységre is alkalmas, 67 nm-es bérlemény.
Érdeklõdni a 452-4204 telefonszámon lehet.

A XIII., Visegrádi utca 47.–Alig utca 9. Egészségház
társasház bérbeadásra kínálja az alábbi helyiségeket:
1. a Szakorvosi rendelõ alagsorában egy korábban gyógy-
torna céljára használt 99 nm-es, több részbõl álló bérle-
mény. Wc, öltözõ és zuhanyozó van. További öltözõ és zu-
hanyozó (17 nm) külön térítés ellenében bérelhetõ.
2. a Szakorvosi rendelõ I. emeletén egy orvosi tevékeny-
ségre alkalmas, 18,5 nm alapterületû, mosdóval, klímá-
val rendelkezõ helyiség.
3. a Szakorvosi rendelõ fölszinti elõcsarnokában egy 25
nm-es büféhelyiség bérelhetõ.
4. az Alig utca 9. szám alatti alagsorban 133 nm-es, több
helyiségbõl álló, komfortos, világos, nem lakás célú, sok-
rétû felhasználást lehetõvé tévõ bérlemény.
Érdeklõdni a 452-4204 telefonszámon lehet.

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. cégeknek, vállalkozásoknak és magánszemé-
lyeknek ajánl foglalkozás-egészségügyi szolgáltatást és
komplex menedzserszûrést. Érdeklõdni lehet személyesen a
Budapest XIII., Szegedi út 17. V. emelet (foglalkozás-egész-
ségügy) dr. Réfi Mária fõorvosnál vagy telefonon a 452-
4200/5448-as melléken

FOGSOROK, hidak készítése, javítása soron kívül, fogszabá-
lyozó, fogfehérítõ. Mozgáskorlátozottakhoz házhoz megyünk!
Hétvégi ügyelet! Fogászati háttér biztosított! Tóthné Hûvös
Katalin fogtechnikus mester, 1013 Budapest, Krisztina krt.
51. fszt. 1. Tel.: 06-30-222-3016

SZERENCSEJÁTÉK-FÜGGÕSÉGBEN SZENVEDSZ? Prob-
lémát okoz a játék? Hívd ezt a számot, segítünk! Tel.: 06-
20-462-8304, ga@gamblersanonymous.hu

IDÕSGONDOZÁSRA, házvezetésre, gyermekfelügyeletre,
hölgyeket kínálunk és keresünk igény szerint. Empátia. Tel.:
06-20-465-8458, 336-1094, 06-70-380-5522

SZAMARITÁNUS életjáradék program indul. 70 év felett bu-
dapesti nyugdíjasok számára ajánljuk! Az érdeklõdõknek rész-
letes, díjmentes tanácsadást biztosítunk. Tel.: 06-30-748-
6169

ROMÁNNYELV-OKTATÁST vállalok minden szinten. Ro-
mán–magyar, magyar–román, angol–román általános és
szakszövegek fordítását vállalom. Tel.: 06-30-319-9634

OKJ dajka, pedagógiai, gyógypedagógiai asszisztens, kisgyer-
mekgondozó, gyermekfelügyelõ-képzés (nyilvántartási szám:
01006404). Tel.: 06-30-269-1061, www.kaszasza-
kkepzes.hu

MATEMATIKA-, fizikatanítás általános- és középiskolások
részére nagy hatékonysággal szaktanártól. Házhoz megyek!
Tel.: 06-20-959-0134

COMPUTERKLINIKA: számítógép-javítás, -karbantartás,
-bõvítés, vírusirtás, telepítés, tanácsadás. Ingyenes kiszál-
lással! Hívjon bizalommal! Tel.: 06-30-857-2653

ÓBUDA ANTIKVÁRIUM azonnali készpénzfizetéssel vásárol
könyveket, teljes könyvtárat, képeslapot, képeket díjtalan ki-
szállással. Tel.: 388-7332, 06-20-978-1974

VÁROSFAL Antikvárium vásárol készpénzért könyveket,
könyvtárakat, hanglemezeket, vitrintárgyakat, képeslapo-
kat, hagyatékot. Díjtalan kiszállás. Tel.: 332-0243, 06-20-
922-0001

ANTIKVÁRIUMUNK készpénzért vásárol jó állapotú könyve-
ket, könyvtárakat, könyvhagyatékot. Díjtalan kiszállás! Tel.:
352-7470 (szerdánként), 06-20-916-5766. www.verte-
siantikvarium.hu

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. alkalmankénti vagy rendszeres igénybevétel-
lel oktatási, konferencia-, bemutató elõadások céljára ter-
met bérbe ad. A helyszín: Budapest XIII., Szegedi út 17.
(Egészségház). A terem befogadóképessége asztalok mellet-
ti elhelyezésnél maximum 35 fõ, asztal nélküli ültetésnél ma-
ximum 50 fõ. Az igénybevétel lehetséges idõpontja hétfõtõl
péntekig 8.30 és 19.30 óra között. Érdeklõdni lehet a 452-
4204-es telefonszámon. Elõadás-technikai berendezéseket
a bérlõnek kell biztosítani. A terembérlet ára 6000 Ft/óra
(áfamentes)

EGYÉB

KÖNYV

SZÁMÍTÁSTECHNIKA

OKTATÁS

GONDOZÁS

EGÉSZSÉG

INGATLAN

RÉGISÉG

KÖZÖS KÉPVISELET

FESTÉS-MÁZOLÁS

VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉSSZOLGÁLTATÁS

�� APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK ��
XII. ker.-ben, Szabadság-hegyen, a CSILLEBÉR-
CI ÜDÜLÕTELEPEN gyönyörû, örökpanorámás,
140 nöl-es telek 75 nm-es építménnyel eladó.
Bejárat a fõútról. Ára: 22 M Ft. Tel.: 06-20-
251-7709.

Az apróhirdetés ára:
15 szóig bruttó 2700 Ft,

ezen felül szavanként 127 Ft.
LAPUNK KÖVETKEZÕ SZÁMA

2013. NOVEMBER 21-ÉN JELENIK MEG.
LAPZÁRTA: 2013. NOVEMBER 11.

A lapban megjelenõ hirdetések tartalmáért
a szerkesztõség nem vállal felelõsséget.

MEGVÉTELRE KERESEK komoly-
zenei hanglemezeket (minimum
50 db). Házhoz megyek.
Telefon: 06 (20) 921-6062.

GYORSSZAKI 0–24. VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉS,
DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁLAT. Szabó
Károly és Kristóf. Tel.: 06-30-971-3782, 360-
4434, www.gyorsszaki.hu

HHÁÁZZTTAARRTTÁÁSSIIGGÉÉPP--SSZZEERRVVIIZZ
HÁZTARTÁSI, VENDÉGLÁTÓI, KERESKEDELMI
gépek, hûtõk, fagyasztók, klímák, szellõzõk,
mosó-, mosogató-, szárító-, sütõ-, vízmelegítõ-
berendezések javítása, karbantartása, értéke-
sítése. Használt készülékek adás-vétele.

AZEA STÚDIÓ • Telefon: 369-2049 
06 (30) 944-0452 • www.azea.hu

ÜZLETHELYISÉG BÉRBE ADÓ az Újpesti rakpar-
ton, a Margit-hídnál. 50 nm + 30 nm galéria +
30 nm pince, egyedi fûtésû, klímás, riasztós,
kamerás. Telefon: 06 (30) 396-5660.

ZEPTER Therapy Air Plus
légterápiás légtisztító berendezés eladó. Alkal-
mas beltérben dohányfüst és más kellemetlen
szagok tisztítására, a levegõ oxigénnel dúsítá-
sára, illatosítására. Irányár: 95 000 Ft.

Telefon: 06 (30) 200-8277 

dr. Sigmond Péter
06-30-388-6650
dr. Szőts Edit
06-20-310-8964
dr. Balogh István,
dr. Tóth Éva
06-1-801-2848

Fogászat
A XIII. kerület megbecsült,

nagy tapasztalattal rendelkező
kiváló fogorvosai

A rendelő a legmodernebb
technikával, de emberbarát

árakkal várja pácienseit.

Fogszabályozás felnőtteknek is!
Minden fogászati, beavatkozás

(fogkezelések, fogpótlások,
fogbeültetés):

�� a legmagasabb színvonalon,
�� a legjobb anyagokkal,
�� de olcsón.

Egyedülálló lézerrel ínysorvadás
(parodontosis) kezelése.

Egészségpénztárakkal szerződött rendelő.
a XIII., Hegedűs Gyula u. 91.
IX. em. 1. sz. alatt rendelnek.
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Alapító fõszerkesztõ:
Sas György (1922–2004).

Felelõs szerkesztõ: Machos Ferenc.
Szerkesztõk: Czeglédi Ildikó,

Jusztusz Gábor, Kálmán Attila.
Fotó, tördelés: Holczer Gábor.

Kiadja a SSpprriinntt  KKfftt..
e-mail: hirnok@sprintkiado.hu,

www.sprintkiado.hu
Hirdetésfelvétel: Sprint Kft.,

1137 Bp., Újpesti rkp. 7.,
hétfõtõl péntekig 9–15 óráig,

tel.: 237-5060, 237-0242, fax: 237-5069,
e-mail: hirdetes@sprintkiado.hu

AZ ÖNKORMÁNYZAT LAPJA
HÍRNÖKHÍRNÖKX
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EEggyyeeddüülláállllóó  aaddoottttssáággookkkkaall,,  úújj  ppaarrcceelllláázzáássúú  tteellkkeekk  eellaaddóókk  PPeesstt  lleeggsszzeebbbb  rréésszzéénn,,

aa  XXVVII..  kkeerrüülleettbbeenn  kköözzvveettlleennüüll  aazz  ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaattttóóll,,  kkeeddvveezzõõ  ffiizzeettééssii  ffeellttéétteelleekkkkeell..

SSaasshhaalloomm  lleeggsszzeebbbb  rréésszzéénn,,  aa  KKeerriinnggõõ  uuttccaa,,  SSaassvváárr  uuttccaa,,  SSzzíínnjjááttsszzóó  uuttccaa  kköözzöötttt,,

tteellkkeekk  555500  mm22--ttõõll,,  2255  660000  FFtt++ÁÁffaa//mm22 áárroonn!!

ÚÚjj  ééppííttééssûû  öövveezzeettbbeenn,,  aa  NNóóggrrááddvveerrõõccee  uuttccáábbaann,,  eeggyyeeddüülláállllóó  áárraakkoonn  sszziinnttéénn  

úújj  tteellkkeekk  aakkáárr  1111  mmiilllliióó  ffoorriinnttttóóll,,  aakkáárr  hháárroomm  llaakkáássooss  hháázz  ééppííttéésséérree  iiss  aallkkaallmmaassaakk!!

Bõvebb információ kérhetõ a vagyoni@bp16.hu <mailto:vagyoni@bp16.hu>
és a drlukacs@bp16.hu <mailto:drlukacs@bp16.hu> emailcímen, vagy a www.budapest16.hu

<http://www.budapest16.hu/> honlapon a bal oldalon a pályázatok menüfül alatt található.

Jolsvai András: Jövök-megyek
A Sprint Kiadó gondozásában megjelent állandó szerzõnk,
Jolsvai András Jövök-megyek címû kötete. A könyv megvá-
sárolható személyesen a kiadónál (1137 Budapest, Újpes-
ti rkp. 7., kapucsengõ 30-as, Sprint) munkanapokon 10–15
óra között, vagy megrendelhetõ e-mailben postázással az
elofizetes@ sprintkiado.hu címen. Ára: 1980 forint, pos-
taköltség: 700 forint.
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EEllõõzzõõ  rreejjttvvéénnyyüünnkk  hheellyyeess  mmeeggffeejjttééssee::  KKeerrüülleettii  ééppííttéésszzeettii  ddííjj..  NNyyeerrtteessüünnkk::  BBaalloogghh  AAttttiilláánnéé.. AAkkttuuáálliiss  ffeellaadd--
vváánnyyuunnkkbbaann  eeggyy  hheellyyii  eeggyyeessüülleett  ccíímméétt  rreejjtteettttüükk  eell..  BBeekküüllddééssii  hhaattáárriiddõõ::  nnoovveemmbbeerr  1155..  AA  hheellyyeess  mmeeggffeejjttéésstt
bbeekküüllddõõkk  kköözzöötttt  aa  KKuulltt1133  DDiivvíízziióó  jjóóvvoollttáábbóóll  éérrttéékkeess  aajjáánnddéékkookkaatt  ssoorrssoolluunnkk  kkii..  EElléérrhheettõõssééggeeiinnkk  aazz  iimmpprreesszz--
sszzuummbbaann  ttaalláállhhaattóókk..

AZ IGÉNYES ZENÉK TÁRHÁZA,
NAPI 24 ÓRÁBAN

www.poptarisznya.hu

Ha képbe akar kerülni
a XIII. kerületrõl,

NÉZZE A TV13 ADÁSAIT!
Szerkesztõség és stúdió: József Attila tér 4.

Telefon: 788-7098, e-mail: info@tv13budapest.hu

A TV13 friss mûsorait hétfõn, szerdán és pénteken 
17.30-tól nézhetik a UPC és a T-Home kerületi hálózatán.
Ismétlések: 19.00, 20.30, 22.00, 00.00, 05.00, 10.00 és

14.00 órától.

Ha szeretne megjelenni a TV13 képújságjában, esetleg készíttetne egy 
rövid reklámfilmet vállalkozásáról, akkor írjon a hirdetes@sprintkiado.hu

e-mail címre vagy hívjon minket a 237-5060-as telefonszámon!

Az év üzlete Egy Gyöngyösi utcai írószerbolt a kitüntetett

Nemcsak kereskedés,
életforma

A kerületi lakosok mintegy félezer szavazata alapján Mécsné Szamosvölgyi Melinda Gyöngyösi utcai papír-
írószer kereskedése kapta az idei, az önkormányzat által alapított, Az év üzlete díjat. A városrészben 29 ezer
cég mûködik, ebbõl négyezer az egyéni vállalkozás. Az önkormányzati bérleményben mûködõ egyszemélyes
vegyesboltot 1997-ben nyitotta meg a ma már nyugdíjas asszony, aki kedvessége, kereskedõi igyekezete miatt
is kiérdemelte a helyiek bizalmát. Olyannyira, hogy a Pannónia utcából, de még Újpestrõl is járnak hozzá
törzsvásárlók. Mint mondja, számára ez nem egyszerû kereskedés, hanem egy szeretett életforma a reggel
fél hatos árubeszerzéstõl az esti zárásig. (Képünkön dr. Tóth József polgármester adja át az elismerést.)

KÉREM JÖJJÖN EL HOZZÁNK!
Zsazsa Galéria, XIII., Hollán E. u. 4.

Telefon: 350-4308, 06 (70) 206-5506 (hétvégén is hívható).

ORCHIDEA INTERNATIONAL SCHOOLS
ÓVODA / KINDERGARTEN

ÁLTALÁNOS ISKOLA / PRIMARY SCHOOL
GIMNÁZIUM / SECONDARY SCHOOL

www.orchideaiskola.hu

CÍM: 1139 Budapest, Hajdú utca 18–24.
Telefon: +36 (1) 370-6187

E-mail: hajduiskola@orchideaiskola.hu

TÖRTARANY- ÉS

FAZONARANY-FELVÁSÁRLÁS!
TÖRTARANY, FAZONARANY: 6500–10 000 Ft

TÖRTEZÜST, FAZONEZÜST: 150–300 Ft

Régi Zsolnay és Herendi felvásárlás!
Az árváltoztatás jogát fenntartjuk!

MI FIZETÜNK A LEGTÖBBET!
A ZSAZSA GALÉRIA KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁTOL!




